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Школска 2016/2017. година била је једна од успешнијих година у односу на претходне. 

Унапређење тимског рада и наставног процеса, резултирало је успесима на 

различитим нивоима, не само у образовном смислу, већ и у ваннаставним активностима. 

Резултати ученика на завршном испиту били су бољи него претходних година. 

Поносили смо се резултатима које су ученици постигли на свим нивоима такмичења 

у организацији Министарства просвете, науке и технолошког развоја, а посебно успесима на 

републичком такмичењу из физике. 

Несебичним залагањем наставника и њиховим менторским радом, наши ученици су 

постигли запажене резултате на разноврсним конкурсима на локалном, републичком али и 

међународном нивоу. 

Образовни филмови, представе, ликовни и литерарни радови, само су део 

награђиваних подухвата ученика и наставника. 

Активности Ученичког парламента ове школске године биле су на завидном нивоу. 

Тематске недеље, тематски дани, тимски часови били су део свакодневице у овој 

школској години. У складу са тим и комисија за екстерно вредновање рада школе 

констатовала је значајан напредак у раду школе. 

Велики помак је направљен у области промовисања школе, као и у сарадњи са 

родитељима. Родитељи су узимали учешће у тематским недељама, а у школи су 

организоване трибине и радионице за родитеље. 

Рад на промоцији хуманих вредности био је задатак који смо и ове године успешно 

обавили. Организоване су бројне активности хуманитараног карактера, а средства су 

коришћена за помоћ онима којима је помоћ била најпотребнија у датом тренутку. 

Са жељом да се пут напретка настави и да се негују добри међуљудски односи и 

тимски рад, поздрављамо годину која је за нама. Срећно и успешно у наредном периоду! 

 

Јасминка Вуковић, 

директор школе 



Услови рада 

 

Основна  школа „Коста Ђукић“ је конституисана као јединствена организација која у 

свом саставу има матичну школу и шест издвојених одељења. 

 

Матична школа се налази у улици Краља Петра I 339, 11400 Младеновац . У школи се 

образују и васпитавају ученици од I до VIII разреда на српском језику. Настава у матичној 

школи се обавља у две смене .  

У издвојеном одељењу Велика Иванча – Река  настава је организована од I до VIII 

разреда  у две смене . 

У осталим издвојеним одељењима настава се изводи од I до IV разреда. Комбиновани 

рад је организован у свим издвојеним одељењима изузев у Међулужју  и В. Иванчи - Реци. 

Издвојено одељења Кораћица- Ливаде ће од ове школске године радити као неподељена 

школа ( I, II, III I IV разред). 

 

Матична школа располаже са 10 учионица, 6 специјализованих учионица (кабинет 

хемије, музичке културе, 2 радионице за техничко и информатичко образовање,физике, 

ликовне културе), као и информатичким кабинетом са 30 рачунара и video-beamom, 

библиотеком са преко 15 000 књига, фискултурном салом . 

Од просторија за управу и запослене у школи располажемо са наставничком 

канцеларијом, канцеларијом за директора, канцеларијом секретара, канцеларијом 

рачуноводства и канцеларијом за ППС-у, просторијом  за ђачку кухињу и за помоћно-

техничко особље. 

                                                                                                      

Школски намештај је у јако лошем стању, због тога смо поднели захтев за опремање 

комплетне школе новим намештајем . 

                    

У оквиру могућности школе обогаћена је школска библиотека.                    

 

И у наредном периоду радиће се  на побољшању услова рада школе, сходно 

могућностима  

 

Подручно издвојено одељење у Међулужју  - располаже са: 2 учионице,  

просторијом за васпитну групу предшколског узраста и наставничком канцеларијом. Простор 

не испуњава услове за рад у једној смени. Рад се организује у две смене.  

Одељење у селу Кораћица  - располаже са: 4 учионице, наставничком канцеларијом , 

холом и простором за васпитну групу предшколског узраста. Настава се одвија у 

преподневној смени . 

Подручно издвојено одељење Кораћичке-ливаде   - располаже са: 1 учионицом и 

наставничком канцеларијом. Рад се организује у две смене.  

Одељење у селу Марковац  - располаже са: 3 учионице, простором за васпитну групу 

предшколског узраст и наставничком канцеларијом . Настава се одвија у преподневној смени 

. 

Одељење у селу Пружатовац  - располаже са: 2 учионице, простором за васпитну 

групу предшколског узраста и наставничком канцеларијом. Рад се организује у преподневној 

смени. 

 Подручно издвојено одељење Велика Иванча – Река – располаже са: 4 учионице, 1 

кабинетом информатике, библиотеком, фискултурном салом, кухињом и наставничком 

канцеларијом. Простор не испуњава услове за рад у једној смени. Рад се организује у две 

смене . 



 

 

 

 

 

 

 

СЕПТЕМБАР 

 



9.9.2016. 

Велика географска открића 

 

На самом почетку ове школске године, било нам је задовољство да присуствујемо часу 

тимске наставе на тему ВЕЛИКА ГЕОГРАФСКА ОТКРИЋА, који су реализовали кроз 

заједнички рад наставница историје Борка Лазић и наставник географије Дарко Јовановић. 

Час је реализован дана 9.9.2016. године у Великој Иванчи у одењељу 75. Овакав начин рада 

пријао је нашим ученицима, који су током часа показали висок степен заинтересованости за 

дату тему и изразили жељу да оваквих часова буде што више током школске године. 

Часу су присуствовали Љубица Милановић, педагог, Јелена Николић, психолог и Сузана 

Јовановић, наставница српског језика. 

 

 

 

 



12.9.2016. 

Општинско такмичење у пливању 

 

У Спортском центру у Малденовцу у понедељак, 12. септембра 2016. године одржано је 

општинско такмичење у пливању за девојчице и дечаке од петог до осмог разреда. 

Најуспешнији међу дечацима био је Филип Илић који је заузео III мeстo, а међу девојчицама 

Христинa Jeрeмић III мeстo и Mилeнa Стeвaнoвић III мeстo. 

 



   

19.9.2016. 

Географски положај Србије 

 

Tимски рад  постепено постаје пракса у нашој школи. Још један пример добре сарадње и  

квалитетне наставе  приказали су учитељица  Александра Гојковић и наставник географије 

Дарко Јовановић.   

   Током часа до изражаја је дошла креативност оба наставника. Путем презентације, квиза 

знања, групног облика рада мотивисали су све ученике у одељењу 4-8,  да на интересантнији 

начин усвајају нова знања о Републици Србији.  Наставник Дарко је показао још једном да на 

другачији  начин можемо помоћи ученицима да лакше уче  и памте . Наиме, он је појмове 

који се тичу граница наше земље приказао у виду стихова, који су се ученицима посебно 

допали.  

   Часу су присуствовале :  учитељице Мерима Митровић и Снежана Поповић, као и Љубица 

Милановић, педагог и Јелена Николић, психолог. 

 



Географски положај Србије 

 

Многи путеви пролазе крај нас, 

И сада ћу са њима упознати вас. 

И док ти срце у грудима бије, 

Запамти положај наше Србије. 

 

Научићеш лако у једном дану, 

Да се Србија налази на Балкану. 

Полуострво Европе на крајњем југу, 

Крије у себи радост и тугу. 

 

Оно што од данас мораш да знаш, 

То је на Балкану положај наш. 

Ако железницом и аутом кренете у Турску, 

Морате прећи суседну Бугарску. 

 

Ако желите земљу у којој киша ретко лије, 

Запутите се на југ у срце Македоније. 

За гајење пасуља, дувана, имају дара, 

Становници Македоније у сливу Вардара 

 

Преко планина јужно од Србије, 

Путеви воде до Албаније. 

Држава налегла тик поред мора, 

На југу је и православна Црна Гора. 

 

Земља руда, река и вина, 

Преко Дрине- Босна и Херцеговина. 

После Босне је земља братска, 

Западно од Срема и Дунава је Хрватска. 

 

Чекање на Хоргошу је права фешта, 

На северу Мађарска и град Будимпешта. 

На крају ће вас научити учитељица и ја 

Источно од Баната и Дунава је Румунија. 

 

Ако волиш у путовању да уживаш скроз, 

Користи кроз Србију спори воз. 

Пловидба бродом је уживанција права, 

Од суседа нам теку: Дунав, Тиса и Сава. 

 

И шта све још у књизи пишу: 

Аеродроми су у Београду, Приштини и Нишу. 

Па ако имаш намеру обићи читав свет, 

Из ових градова започињеш лет. 

 

Надам се Сандра да твоја деца, 

Неће добити ни једног кеца. 

Већ да ће добити сви петицу 

Ако слушају наставника и учитељицу. 

 

19. Септембар 2016.



26.9.2016. 

Европски дан језика 

 

Поводом обележавања Европског дана језика, у издвојеном одељењу ОШ "Коста Ђукић", у 

Великој Иванчи, одржан је час са ученицима млађих разреда. 

У циљу промовисања знања и подизања свести о значају учења језика, најмлађи ђаци су 

преко мини квиза о писмима, упознати о разноликости језика Европе.  

Осврт је направљен на енглески језик, руски и српски, а на француски ће бити преведене 

најлепше речи, које ученици буду од срца уписивали у кутак за то одређен. 

Малени, а жељни великог знања,ученици су радо одговарали на питања,певали на енглеском, 

слушали рецитације на руском и утркивали се у брзалицама на српском језику.  

Дружење је протекло у сарадњи наставнице енглеског језика Марине Кастратовић, 

учитељица Александре Гојковић, Мериме Митровић, Снежане Поповић и Весне Ђушић, као 

и уз подршку наставнице француског језика Мирјане Радонић. 

Марина Кастратовић, наставница енглеског језика 

 

 



29.9.2016. год. 

Ролеријада и бициклијада 

Ученици наше школе учествовали су на ролеријади и бициклијади у организацији општине 

Младеновац. Такмичење је одржано 29. септембра у центру града. Најуспешнији такмичари 

добили су као награду заштитну кацигу, како би били безбедни док се баве својим омиљеним 

спортом.  

 

30.9.2016.  

Улична трка 

Данас је за ученике виших разреда наше школе био још један успешан спортски дан. Овога 

пута засијали су млади атлетичари. Трчали су у центру града подељени у неколико 

категорија. Најуспешнији међу дечацима био је Виктор Радојевић који је освојио прво место 

у категорији 5. и 6. разред на 600 метара, а међу девојчицама Елеонора Јаредић која је била 

друга, такође у категорији 5. и 6. разред. Успешни су били и Стeвaнoвић Mилeнa V мeстo, 

Maтejић Mихaилo II мeстo и Вучeтић Никoлa II мeстo. 

 

 



30.9.2016. 

Витешки код 

Ученици наше школе дали су свој допринос манифестацији „Дани европске баштине 2016“  

Ученици четвртог разреда, под вођством учитељице Марије Вујић, освојили су прво место у 

квизу „Витешки код  деспота Стефана Лазаревића“ у организацији младеновачких основних 

школа и  Библиотеке „Деспот Стефан Лазаревић“  у оквиру манифестације „Дани европске 

баштине 2016“.  

 



26. – 30. 9. 2016.  

 Тематска недеља Поздрав јесени 

 

· Понедељак 26. 9. 2016. – Израда одељењског јесењег паноа 

 

· Уторак – четвртак 27. – 29. 9. 2016. – Изложба јесењих паноа у  холу матичне школе 

 

· Среда 28. 9. 2016. – Израда ликовних радова на тему Јесен 

 

· Четвртак 29. 9. 2016.  – Проглашење најкреативнијег одељењског паноа и додела диплома 

 

· Петак 30. 9. 2016.   –- Проглашење најуспешнијих литерарних и ликовних радова на 

Конкурсу ,,Јесен“и Јесењи карневал и креативна радионица у сарадњи са  ПУ ,,Јелица 

Обрадовић“ 

 

Поводом тематске недеље „Поздрав јесени“данас је одржан карневал у коме су учествовали 

ученици нижих разреда матичне школе и издвојених одељења. Ученици су поздравили 

долазак јесени различитим активностима које су спроводили током читаве недеље.  

Тема јесени била је заступљена у настави, секцијама, слободним активностима. Кроз игру и 

учење ученици су израђивали одељенске паное и ликовне радове и органозовали изложбе у 

холу школа. Поред поменутих активности велики број ученика учествовао је и на литерарно-

ликовном конкурсу који је расписала библиотека ОШ „Коста Ђукић“, а чија тема је била 

јесен. Међу награђеним ученицима нашли су се:  

 

Новак Милојевић 2/8 освојио награду у категорији ликовног стваралаштва. 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

Најбоља песма 

 

Јесен 

Златна јесен на врата куца 

носећи богате дарове. 

Људи по пољима приводе крају 

тешке јесење радове. 

 

Подруми пуни зимнице, 

 кукуруза пуни кошеви, 

у остави храном пуне полице, 

а до пролећа ће бити потрошени. 

 

Ускоро ће на дрвећу одело, 

заменити бунда нежна, 

а златну јесен са топлим сунцем 

заменити зима снежна. 

 

Тамара Станковић 4/2 

 
 

За најуспешнији одељенски пано изабран је рад ученика из Кораћице.  

 

 
 
Програмом који се састојао од дефилеа ученика, рецитација и песама које су ученици извели 

пред нашим гостима из ПУ „Јелица Обрадовић“, завршена је успешна  недеља током које су 

ученици били у прилици да развијају своју кретивност, маштовитост, спретност кроз израду 

ликовних радова и маски, као и такмичарски дух, осећај за сарадњу и естетске вредности.  

 

И у свим издвојеним одељењима ученици су обележили долазак јесени на часовима, али и на 

ваннаставним активностима 



 
Кораћичке ливаде 

 

 
Велика Иванча 

 



 
Кораћица 

 
Марковац 

 

 
Међулужје 

 

 

 



Пружатовац 

 

ПОЗДРАВ ЈЕСЕНИ на енглеском језику 
 

На часовима енглеског језика је са ученицима III-1 и III-3a, обележена тематска недеља „ 

Поздрав јесени“. Часови су реализовани одвојено,али су ученици изради паноа приступили 

удруженим радом. Певушећи енглески алфабет и песмицу посвећену шуми, на енглеском 

језику, ученици су вешто писали, бојили, кројили и лепили. Као резултат марљивих дечијих 

руку, процветао је живописни јесењи пано посвећен алфабету и јесени, под називом „ Our 

Autumn Alphabet“. 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

ОКТОБАР 

 



3.10.2016. год. 

Кошарка 

 

На општинском првенству у кошарци, у категорији 7. и 8. разред, били су успешни и дечаци и 

девојчице. Дечаци су освојили треће место, док су девојчице у финалној утакмици освојиле 

друго место. 

 

     

 

     

 

 



3. – 7. 10. 2016. 

Дечија недеља 

 

Мото Дечије недеље био је 'Нећу да бригам, хоћу да се играм'' 

 

 
Активности поводом Дечија недеља: 

 

·Понедељак 3. 10.  2016. – Дечији дан (разговор о правима детета, израда табле 

пријатељства) 
·Уторак 4. 10. 2016. – Ликовни конкурс 

·Среда 5. 10. 2016. – Израда честитки за пријем првака у Дечији савез 

·Четвртак 6. 10. 2016. – Спортске активности 

·Петак 7. 10. 2016. – Приредба поводом пријема првака у Дечији савез  

 

 



 
 

 



 

6.10.2016. 

У част учитељу 

 

     Другу годину за редом креативни кутак ОШ ,,Др Александар Сабовљев“ из Ечке 

организовао је међународни конкурс ,,У част учитељу“. Конкурс је имао за циљ промовисање 

учитеља који се баве креативним, израживачким, научним или уметничким радом.  

    На другом међународном конкуру ,,У част учитељу 2“ ученица одељења 4/8 наше 

школе  Ања Павловић освојилила је 2. место у категорији фото – конкурс.  

Ања је, поред послатих фотографија, написала због чега учитељица Александра 

Гојковић заслужује посебно место у њеном животу. 

   Међу награђеним радовима учитеља нашао се и рад учитељице Александре 

Гојковић. Њен рад, који предствља креативан и иновативан начин рада са ученицима, 

oбјављен је у електронском зборнику ,,У част учитељу 2“. 

 

 

 

 



8.10.2016. 

Излет ученика V и VI разреда 

 

 Чланови историјско-географске секције су и ове школске године, првих дана јесени 

кренули на излет, с циљем упознавања културно-историјских споменика и прородних лепота 

наше земље. 

Прохладно октобарско јутро, окупило је осамдесетак ученика наше школе спремних да крену 

на путешествије. План је био да обиђемо Природњачки центар у Свилајнцу, Парк макета 

манастира и манастир Манасију у околини Деспотовца, као и Музеј воштаних фигура и 

зоолошки врт у Јагодини. 

 После лагане вожње од нешто више од сат времена стигли смо до наше прве 

дестинације, Свилајнца и његовог Природњачког центра. 

 

 

 

Природњачки центар Свилајнац је научно-

образовна институција и музеј посвећен 

научном туризму. Отворен је 2015.г. и на 

површини од 3000 метара квадратних налазе 

се четири тематске изложбе :  

1)Геолошки времеплов 

2)Свет диносауруса 

3)Свет минерала и стена 

4)Биодиверзитет 

 

 

Геолошки времеплов прати настанак планете Земље и њен развој кроз различите епохе од 

Великог праска до појаве човека. 

 
 

Свет диносауруса је палеолонтолошка поставка која обухвата седам скелета у природној 

величини рађених по узору на оригиналне фосиле. 

                  

Посебан утисак на ученике оставио је забавни парк „Dinosville“ који се налази у оквиру 

центра, где су имали прилику да уживају у Дино парку који се састоји од 20 реплика 

диносауруса у природној величини, а затим да прошетају кроз вулкан. 

 



   

 

 

 

 

 

      

 

       

 

 

            

 

 

 

 

Након блиског сусрета са праисторијом, наше путовање се 

наставило ка манастиру Манасији, задужбини деспота 

Стефана Лазаревића. Манастир,који је познат и под 

називом Ресава, настао у другој деценији 15. века у 

моравском стилу, сматра се бисером Ресавског краја и 

средењевековног градитељства. Високе зидине са  11 кула, 

штитиле су манастир посвећен Светој Тројици и 

преписивачку – Ресавску школу коју је основао њен ктитор.  

 

 

    

 

 Након обиласка Манасије, наставили смо 

ка јединственој музејској поставци под ведрим 

небом, Парку макета манастира који се налази 

надомак Деспотовца. Парк је настао 2008.г. по 

идеји бившег рудара Миленка Илића у чијем 

дворишту се и налази. Верне реплике 

средњевековних српских манастира и сеоских 

кућа, наш домаћин је израдио у сразмери 1:17. 

Ученици су имали прилику да на једном простору 

виде најзначајније манастире српског народа – 

Хиландар, Пећку патријатшију, Студеницу, 

Петрову цркву, Милешеву, Жичу, 

Дечане, Грачаницу, Богородицу 

Љевишку, Лазарицу, Горњак, Раваницу, 

Љубостињу, Копорин...и чују занимљиве 

приче о њима.За пажљиве слушаоце је 

организован квиз знања, а победници су 

освојили награде у виду сувенира, који ће 

их подсећати на ово незаборавно место. 

 

 

 

 

 



Пуни позитивне енергије и дивних утисака наставили 

смо пут ка Јагодини и њеном  Музеју воштаних фигура. 

„Воштане фигуре Срба“ је изложба која представља 

најзначајније личности српске историје, културе, науке, 

спорта... Ово је била јединствена прилика да ученици 

виде у природној величини, као и да се сликају поред 

фигура личности о којима су до сада читали у 

уџбеницима, новинама или их гледали на ТВ.    

 

 

За крај нас је чекао ништа мање занимљив обилазак јагодинског ЗОО врта, где смо 

имали прилику да видимо 250 животињских врста са преко 320 примерака – звери, копитара, 

птица, гмизаваца, водених животиња, мајмуна. Ту смо се очи у очи сусрели са бенгалским 

тигром, пумом, јагуаром, лавом, тигром, жирафом, зебром, бизоном, антилопом, павијаном, 

шимпанзом, питоном, игуаном... 

           

  

                

               



13.10.2016. 

Млади физичари 

 

 

 

Ученици основне школе "Коста Ђукић" - Немања Дишић, Кристина Младеновић, Ана 

Петровић, Неда Љубеновић, Марија Милојкић, Теодора Јовановић, Милица Пејчић, Душан 

Радојчић , награђени су од стране часописа "Млади Физичар" и издавачке куће "Клетт" за 

вредан рад током целе школске године. Наиме, у поменутом часопису, у сваком броју постоје 

наградни задаци, а ученици који на време пошаљу тачна решења тих задатака бивају 

награђени. Наградне задатке из сва 4 броја у школској 2015/2016 ови ученици су тачно и на 

време решили. 

Награде су им додељене 13. октобра 2016. године у Прес центру УНС-а, у Београду. Основна 

школа Коста Ђукућ, добила је посебну награду у виду скромне опреме за физички кабинет, 

зато што је највећи број пристиглих задатака био управо из ове школе. Наставник Зоран 

Ракић изјавио је поводом овог дешавања:  "Веома сам поносан на своје ученике. Вредно су 

радили током целе школске године, и за то су  награђени. Поред ових ученика, задатке су 

слали и  следећи ученици: Матеја Вуков, Михаило Лучић, Никола Симић, Стефан 

Марјановић, Нина Радјоичић и Матеја Срећковић, али у мањем броју. Често се дешавало да 

останемо и дуже од часа стандардне додатне наставе, али то нам није био проблем - љубав 

према науци и мотивација су пресудили. Надам се да ће ученици и ове школске године 

сарађивати са поменутим часописом," 

 



15.10.2016. 

Излет ученика VII и VIII 

разреда 

 

 Чланови историјско-

географске секције наше 

школе, са нестрпљењем чекају 

почетак школске године и 

излет који већ традиционално 

организујемо почетком 

октобра. Задовољни 

авантурама које су доживели 

на излетима у претходним 

разредима, траже своје место у 

организацији излета. Такође, 

се труде да покажу своје знање 

и интересовање из поменутих 

предмета, јер је већ постала 

пракса да ученици који покажу 

најбоље резултате на такмичењима или видно побољшање успеха из историје и географије 

добијају наградно путовање. 

У школској 2016/17.г. план излета је предвидео 

обилазак манастира Манасије и Парка макета манастира 

надомак Деспотовца, затим Споменика природе „Лисине“ 

и манастир Раваницу. На излет је кренуло четрдесет 

ученика, али је интересовање било знатно веће након 

сазнања које су добили од ученика млађих разреда који су 

обишли део поменуте маршруте. Али, обзиром на већ 

уговорен превоз, није било могућности да проширимо број 

заинтересованих ученика. 

 

Најпре смо обишли манастир Манасију у околини Деспотовца. Ученици седмог и 

осмог разреда су се подсетили најважнијих чињеница везаних за манастир, али су били веома 

заинтерсовани да их прошире и да на лицу места осете дах средњег века и оног што су учили 

на редовној настави.  Манастир је задужбина првог српског деспота Стефана Лазаревића, 

сина кнеза Лазара, који је у њему и сахрањен. Саграђен је у другој деценији 15. века у 

моравском стилу. Као и све грађевине средњег века, ради одбране имао је високе зидине и 11 

кула, који су и данас у доста добром стању. Манасија или Ресава је препознатљива по томе 

што су у њој умни монаси водили преписивачку школу, захваљујући којој је сачувано српско 

књижевно ставралаштво средњег века. 

 

На само километар удаљености од Деспотовца имали смо утисак да смо измештени из 

савременог доба и да смо се нашли у предивном средњевековном окружењу. Али, средњем 

веку без сеоба, ратова, освајања, већ у оази мира, лепоте и светиња. Парк макета манастира, 

чији је идејни творац, финансијер, реализатор и власник Миленко Илић, је јединствено место 

код нас, а врло ретко у свету.Наш домаћин је упознао ученике са настанком овог места, 

идејом, начином градње макета (сразмера 1:17) и даљим плановима. Изузетан наратор, 

привукао је пажњу ученика да чују много занимљивих прича, поставе питања, али и да 

учествују у квизу и освоје сувенире као награду. Да се похвалимо, наши ученици су показали 

изузетно интересовање и знање. 

 



     
 

               Пут смо наставили ка Споменику природе „Лисине“. У подножју планине Бељанице 

налази се водопад Велики бук или Лисине, на речици Врело, десној притоци Ресаве. 

Водопад, чија се вода слива у језеро 5 метара дубине, налази се на 380 метара надморске 

висине и висок је 25 метара. Споменик природе се истиче као пример гравитационих врела и 

јединствена је појава међу акумулативним бигреним водама Србије. Ученици су уживали у 

природи, предивном извору Велико врело, водопаду, језеру. 

  
 

     
 

Са историјом српског рударства и тежином рударског позива ученици су имали 

прилику да се упознају у Сењским рудницима, иначе најстаријем руднику код нас, 

основаном 1853.г. Посетили смо Музеј рударства основан 1980.г. где смо могли да се 

упознамо са развојем рудника, али и са историјатом рударства у Србији. Међу изложеним 

експонатима су рударске алатке, лампе, униформе, машине за откопавање угља, геолошко-

рударске карте, слике са рударским мотивима, архивска грађа о развоју рударства. 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Александров поткоп је најстарије рударско окно из 1853.г. 

 

                  Данас је активан „Срењски рудник“, рударско окно из 1898.г. Ту смо видели 

гвоздени излазни торањ и парну машину из 1872. који су још у употреби. 

 

             На путу од Сењских рудника ка Ћуприји чекала нас 

је Раваница, задужбина кнеза Лазара Хребељановића. 

Манастир је грађен у периоду од 1375. до 1381.г. у 

моравском стилу, са високом зидинана и седам 

одбрамбених кула. Централно место у манастирском 

комплексу заузима црква посвећена Вазнесењу Христовом, 

са предивним фрескама кнеза Лазара, кнегиње Милице, 

њихових синова Стефана и Вука, као и Светих ратника. У 

манастиру се после бурних времена и сеоба заједно са 

српским народом данас налазе и мошти кнеза Лазара. 

 

   

 

 

 

 



21.10.2016. 

Светски дан наставника 

Поводом Светског дана наставника и ове године организовали смо наградни 

литерарни конкурс. Саставе под насловом ,,Моји наставници“ писали су ученици петог, 

шестог, седмог и осмог разреда. Додељене су прве три награде, а има и више похваљених 

радова.  

Свима честитамо и позивамо ученике наше школе да учествују у свим 

манифестацијама и конкурсима који улепшавају школске дане чинећи их незаборавним. 

 

Прво место: Ђорђе Павловић VI5 

 

Моји наставници су банда ретка, 

муче нас стално од понедељка до петка. 

Сваког дана њих петоро ме дави, 

рекло би се да су мучитељи прави. 

 

Већ шест целих часова 

из српског учимо промену гласова. 

Знам, сваки глас једно слово, 

али ко ће издржати паћење ово?! 

 

Цели бројеви, из математике градиво сада је, 

а Невенка задатке само задаје и задаје. 

Свако дете може да схвати, 

кад нас не мучи, срце јој пати. 

 

Када у то утрче Германи, 

не могу се одбранити од историјских немани. 

Историја је прави вандализам, 

а ја сам више за грчки демократизам. 

 

Географска карта шарена је и лепа, 

пуна разних пустиња и степа. 

Искрено, најлепша је издалека, 

када јој приђем, стигне ме непогода нека. 

 

Праживотиње су прича за себе, 

ко измислеи досадне амебе?! 

Једноћелијски организми баш су ме стисли, 

а Драженка само о њима мисли. 

 

Физика и њено кретање, 

за мене су само сметање. 

Кад Милица испредаје ново градиво,  

мене у главу удари кладиво. 

 

И најбоље остављам за крај,  

мени је Татјана разредна, знај! 

После њеног schoolwork-a,  

на одмору крештим као изгубљена морка. 

 

Разних знања пун ми је ранац, 

лакше би ми било да сам падобранац. 

Од тих тринаест ноћних мора, 

теши ме звоно великог одмора. 

 

Кога не поменух, нек не буде љут. 

Биће у песми идући пут. 



Прво место: Анђела Марковић VIII3 

 

Моји наставници 

 

Сигурна сам да више од половине људи на свету мисли да је посао наставника лак. 

Мисле да они имају летњи, пролећни и зимски распуст, да више од пола године не раде. Е, па 

није тако. Нико не зна да наставници у ствари раде и за време зимског и летњег и пролећног 

распуста, некад чак и суботом. 

Неко ко жели да буде наставник, мора имати стрпљења, ,,добре нерве“ и мора волети 

децу. Када сам била мала, желела сам да постанем наставница. Мислила сам да је то веома 

лако, да могу све прочитати из књиге и тако објаснити, да могу давати добре оцене оном кога 

волим, а лоше онима који ми нису симпатични, али сам схватила да то, у ствари, не може 

тако. Наставник мора поштовати одређена правила. Мора оцењивати правилно у зависности 

од тога како је ко научио. Треба да се труди да лекције поједностави и истакне најбитније из 

њих. Могу само да замислим какве муке имају када треба да их прегледају. Замислите да  

морате прегледати педесет контролних задатака или прочитати, исправити и оценити сто 

писмених задатака. Па то је као да читате књигу без краја. У мојој школи наставници су, 

могло би се рећи, одлични. Знају да се толико наљуте да одмах падне нека оцена у дневник 

ако не и контролни, али мислим да је то случај у свакој школи. Требало би мало више да 

учимо уз интернет и као што неки наставници  чине, да некад учимо лекцију  тако што 

гледамо презентације или тражимо нешто на телефонима.  Свиђа ми се то што се наставници 

труде да учествујемо на што више такмичења како би  представљали штколу и што се труде 

да школа напредује. Када сам кренула у први разред, све је било лако. Више смо се играли 

него што смо учили, али онда, у другом, наставница је постала строжа. Када смо дошли у 

пети разред, наставници су причали како морамо да учимо, да на крају сваке године нема 

плакања и нема поклањања оцена. Тако су нам унели малу дозу страха, али то се  убрзо 

заборави, па се на крају године наставници најпре уобразе, па се праве да не чују, али некако 

на самом крају увек попусте, па се ђачке сузе исплате. 

Тешко је бити наставник иако неки мисле супротно, али је лепо јер када сретнеш или 

видиш неког ученика који је остварио свој сан, или урадио нешто значајно за овај свет, 

можеш раћи да си га баш ти научио први број и прво слово. Мислим да би на крају сваки 

наставник требало да добије похвалу за свој труд, нерве, стрпљење и пренесено знање. За све 

наставнике имам само да кажем једну реч а то је – хвала. 

 

 

 

Друго место: Теодора Јовановић VII3 

 

Доктор, писац, новинар, пилот... свако од ових људи одабрао је за себе занимање које 

воли. Да ли ће то бити лечење људи, писање, новинарство, лет авионом и много шта друго, 

они су то бирали. Ту су и они људи који су у школи волели одређени предмет и постали 

наставници, а  својим предавањем исправљају могуће грешке својих наставника. 

Од жене која својим ауторитативним погледом и ходом већ улива деци страх и 

смирује их до фине, добре и повучене без навике за викањем, пуне разумевања за дечија 

маштања и шале, све су то наставнице и наставници. Увек је ту и онај сморени чикица, веома 

досадан и напоран који захтева превелику тишину и који смирује децу причајући приче од 

пре тридесетак година када је он ишао у школу, у чему му прође читав час, а онда задаје брдо 

домаћег. Деца највише воле младе људе, са тек завршеном школом, који знају нове методе 

предавања и који у досадне лекције уносе игру, шалу и смех. Разликују се по физичком 

изгледу, ту су ниски, високи, мршави и дебљи, али и по карактеру. Али они су сви ту само да 

нас ономе што је битно у животу. Можда ће данашња деца рећи како им питагорина теорема 

никада неће бити потребна или да су појмови које учимо из физике, хемије, биологије и 



техничког потпуно безначајне, али све што учимо у школи може нам бити од користи. Сви 

језици којима нас наставници тако муче итекако су битни, а човек вреди онолико колико 

језика зна.  

Какви год били, наставници се морају  поштовати јер нас они подучавају. Сваки 

наставник ће увек радо помоћи јер не би био наставник да не воли децу. Они треба да се 

потруде да имају што бољи однос са децом. 

 

 

 

Друго место: Сара Анђелковић VI1 

 

У Младеновцу, у близини Селтерс бање, налази се једна невелика, лепа зграда. То је 

моја школа. У њој нам знање преносе многи наставници. 

Сви су они различити. Разликују се и по физичком изгледу, али и по односу према 

ученицима. Неки су строги, а неки много благи и попустљиви. Већина наставника нас 

похваљује и награђује ако нешто добро урадимо. Тако нам, на пример, наставник музичког 

дозвољава да свирамо клавир. Када добро урадимо вежбе, наставница физичког нам 

дозвољава да бирамо игру. Омиљен начин учења у школи нам је рад у групама, који  

организује наставница историје. Наставнице станих језика нас саветују како најбоље и 

најбрже да научимо француски и енглески језик. Највише се шалимо на часовима биологије. 

Својим погрешним одговорима често засмејемо наставницу. Наш разредни је један од 

најбољих предавача. Наставница српског је одлучна у томе да сви изађемо писмени из 

школе. Да и жврљање може да буде ументичко дело учимо на часу ликовног, па сви ученици 

опусте руку и уживају у цртању. За бољу оцену из георгафије увек постоји бар још једна 

шанса. 

Иако се разликују, сви наставници желе да нам пренесу што више знања и да од нас 

направе добре и одговорне особе. Зато волим све своје наставнике. 

 

 

 

Треће место: Михаило Симоновић V2 

 

У четвртом разреду сам слушао од старијих другара како причају о својим 

наставницима. Често сам се питао ко ће мени  предавати. Сада када знам, могу рећи да су сви 

добри, али да је неколико њих на мене оставило најјачи утисак.  

Сви су ми говорили да је наставница математике Маша строга и да петице не даје 

лако. Већ на првом часу била ми је симпатична и увидео сам да је у ствари јако добра и 

духовита. Док нас учи, она се често шали и засмејава нас. Строга је у оцењивању и тражи 

знање за које даје добре оцене. За наставницу српског језика знам од када нам је у четвртом 

разреду одржала један час. Тада сам пожелео да ми она предаје у петом разреду и жеља ми се 

испунила. Највише ми се код ње допада то што лепо и разумљиво објашњава и није строга 

према нама.  

Имао сам среће што сам за разредну добио наставницу физичког, Виолету. Она је ту 

увек када нам треба. Труди се да нам олакша почетак петог разреда и стално нас подстиче да 

учимо. Француски језик нам предаје наставница Мирјана. Она је млада, има бебу и стално 

нам прича о њој. Највише ми се допада то што код ње учимо кроз игру. Часови су ми увек 

интересантни и лепо све запамтим. Она је јако добра наставница. 

Има још наставника о којима се може писати, али за сада су ово моји омиљени 

наставници. 

 

 

 



Треће место: Илија Антић V4 

 

Сваки ученик гаји одређене симпатије према неким наставницима и издваја их од 

осталих по начину предавања, оцењивања и опхођења према нама ученицима. 

Пети сам разред и имам дванаест наставника. Свако је на свој начин специфичан и 

другачији од других. Наставница српског, Марина, јако је фина и милина је слушати њена 

предавања. Математику нам предаје Божидар, млад наставник који је много добар и уз њега 

математику заволи и научи свако дете. Наставница Светлана предаје биологију, стално 

проверава наше знање и њена предавања су јако занимљива. Данијела, наставница историје, 

једна је од строжих наставника. Захтева рад и дисциплину и редовно утврђивање градива. 

Најдуховитији наставник у школи је Дарко који је омиљен код свих ученика. Уз смех и шалу 

одржава предавања и пропитује нас. Што се језика тиче, добили смо одличне наставнице и 

сигурни смо у то да ћемо добро савладати језике. Наставница Милка је задужена за енглески, 

сви је волимо јер је јако млада и кроз игру сваког часа научимо нешто ново. С друге стране, 

наставница француског Сузана  мало је строжа, али све у жељи да учимо језик. Наставница 

Зорица, уједно и разредна, јако је фина, редовно нам указује на грешке, несташлуке, свађице 

и труди се да од нас направи што боље ученике. Информатику нам предаје Ана, учи нас 

руковањем рачунарима и задовољна је нашим знањем. Ликовно је час опуштања, наставник 

Милан нам задаје јако занимљиве и симпатичне теме за цртање, а музичко је зу наставника 

Јована путно нота, песма, али и смеха. Физичко, иначе мој омиљени предмет, предаје 

духовити Љубинко, који ме је задужио да воидм вежбе загревања и који из нас извлачи 

максимум. 

Ово су у кратким цртама моји наставници, задовољан сам њима, уз њим изграђујем 

своје образовање и личност. Сви су на свој начин добри, али морам признати да победу носи 

наставник географије Дарко. Он је јединствен  уноси радост у учионицу и шири љубав међу 

нама својим очаравајућим осмехом и духовитошћу. 

 

 

 

 



27.10.2016.  

Сајам књига 

   

Ученици шестог, седмог и осмог разреда основне школе „Коста Ђукић“ дана 27.10.2016. 

године посетили су Сајам књига у Београду. 

Посету Сајму организовали су наставници српског језика на велику радост многобројних 

заинтересованих ученика. Атмосфера у аутобусу била је у знаку дружења и доброг 

расположења.  

По доласку на сајам нестрпљиво смо исчекивали улазак у многобројне хале и трагање за 

омиљеним насловима.  

Нова издања представили су познати издавачи попут: Вулкана, Лагуне, Дата статуса, 

Клета, Герундијума, Логоса. 

Али, било је времена и прилике да се фотографишемо и са бројним познатим личностима.  

Сајам књига су посетили: Марија Жежељ (књига „Мој слатки живот“), Милош Кланшчек 

(дечак Гојко из познате серије Синђелићи), Љубивоје Ршумовић (вољени дечји писац), 

Бранка Веселиновић (глумица), Јасминка Петровић (писац), Вида Огњеновиц (писац), Маја 

Волк (писац, музичар). 

За слатко уживање побринули су се промотери Несквика, Швепса, Дукат чоколадног млека, 

Бамби производа, Јафе. 

УТИСЦИ СА САЈМА 
Искуства са сајма су веома лепа. Већина ученика је рекла да им је ово  најзанимљивији сајам 

до сада. Неколицина ученика је саопштила да једва чекају да стигну кући како би читали 

књиге које су купили на сајму, а куповало се разноразно штиво јер су цене биле веома 

приступачне. 

  

О Сајму писали: Вања Тришић, Нина Радојичић, Милица Пејчић, Урош Петкловић, Алекса 

Никодијевић (VII4) и Теодора Јовановић(VII3). 

 

 



31.10.2016. 

 

"Happy Halloween!"  

 

У недељи која је претходила 31. октобру, када се традиционално обележава "Halloween"-"Ноћ 

вештица", ученици издвојених одељења у Mарковцу, Међулужју, Koраћици, Кораћичким 

Ливадама, припремили су костиме, тикве, цртеже и рукотворине за низ активности које 

подсећају на обичаје везане за овај празник.  

На дан празника, у пажљиво осмишљеним костимима, испред вешто изрезаних тикви којима 

је посебан израз давао блештави пламен свећа, ученици су прошетали поред  слике "Haunted 

House" ("Уклете куће") и  поздравили се  са сабласним  ликовима  зомбија, скелета, вампира.  

С корпицамa у рукама, играјући ликове вештице, виле, анђела, куцали су на врата певајући 

"Knock, knock the door" , узвикивали традиционално "Trick or Treat", учествовали у квизу 

"Halloween Rhymes".  

На крају су одиграли плес уз чувену песму "Hey, Jack, who you're trying to scare?" , поделили 

слаткише рецитујући " One for you, one for me, that's how we share our candy" и радосно 

пожелели "Happy Halloween!". 

 

Силвана Станимировић 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 НОВЕМБАР 

 

 



4.11.2016. 

 Промоција књиге Иване Лукић  

 

У петак, 4. новембра, у Свечаној сали у Младеновцу одржана је промоција књига 

Иване Лукић у организацији општинског актива школских библиотекара Младеновца у 

сарадњи са Библиотеком „Деспот Стефан Лазаревић“ и издавачком кућом „Креативни 

центар“. 

Јасмина Чабрило, библиотекар Библиотеке града Београда, представила је ауторку 

младеновачким основцима и средњошколцима. 

 Нашим наставницима Ивана Лукић је добро позната као коаутор приручника 

Одељенски старешина, али ђаци се досад нису сретали са књигама намењеним 

адолесцентима које је ауторка овом приликом представила. 

„Игра одрастања: 9 нивоа до победе“ је психолошки приручник који на занимљив 

начин помаже младима да се изборе са уобичајеним проблемима које одрастање доноси. 

Ивана Лукић је, као школски психолог и професор психологије, приметила да се одређене 

теме у њеном дијалогу са ученицима често понављају и да је принуђена да често даје исте 

или сличне савете. С друге стране, свесна је да изван њеног видокруга постоје многи млади 

људи са сличним проблемима који никада неће потражити њену помоћ. Зато је одлучила да 

до њих дође тако што ће написати својеврстан туторијал за оне који су запели на неком од 9 

нивоа најпопуларније игрице свих времена чији је наслов „Одрастање“.  Ова књига је 

носилац књижевне награде „Невен“, најстарије и најзначајније награде намењене 

ствараоцима за децу код нас у категорији „популарна наука“. 

 Своју другу књигу, „(Не) питај ме како сам“, која јој је такође донела значајно 

књижевно признање, Књижевну награду „Политикиног забавника“, ауторка је представила 

разговарајући са присутним основцима и средњошколцима, трудећи се да од њих добије 

одговор на насловно питање – како су. 

Свечана сала је била пуна, а промоцији је присуствовало и једанаесторо наших 

ученика из матичне школе и издвојеног одељења у Великој Иванчи у пратњи библиотекарке, 

Маријане Петровић. 

У предворју свечане сале изложена су издања „Креативног центра“ која су посетиоци 

могли да набаве по знатно повољнијим ценама, а они који нису били у прилици да 

присуствују самом догађају, могли су током наредних 14 дана да обезбеде своје примерке 

књига у дечјем одељењу Библиотеке „Деспот Стефан Лазаревић“. 

 

Маријана Петровић, библиотекар 



5. и 6.11.2016. 

Мали чувари Велике Иванче 

 

     Велика Иванча је почетком школске 2016/17. године добила своје мале чуваре који су 

пожелели да оснују удружење како би учинили своје село чистијим и лепшим местом за 

живот. 

 Ученици старијих разреда из Велике Иванче су запазили да је у Младеновцу и околини 

велики проблем загађеност животне средине јер многи отпатке и смеће бацају по зеленим 

површинама, школском дворишту, парковима и путу, иако су им доступне канте и контејнери 

предвиђени за то. Они су преузели иницијативу и основали удружење Мали чувари Велике 

Иванче са циљем да чувају животну средину и едукују мештане о еколошки прихватљивом 

понашању. 

Направили су план и поделили заудружења те су током године организовали акције 

чишћења  школског и црквеног дворишта као и центра села, истакли на значај рециклаже 

учешћем у акцији Рециклажом до сређеног града, а како би указали и на последице загађења 

и послали поруку већем броју људи, снимили играни филм едукативно-забавног садржаја 

Учини нешто. 

 Прва акција удружења одржана је у суботу  5. новембра, под називом „Учите од нас“, 

када су млади еколози искористили диван новембарски дан и прво покупили отпад из 

шкоског и црквеног дворишта, а затим се упутили и ка центру села носећи пароле са 

еколошким порукама:  Учини нешто, ти се питаш; Ако припадаш људском роду, не бацај 

смеће у природу; Природа може без нас, али ми не можемо без ње; Не загађуј ме! Чиме ме 

храниш данас, ја ћу тебе сутра - твоја планета; Учите од нас!  

Уредили су своје окружење, а при том се и добро забавили уверавајући нас да заиста 

можемо сви учити од њих. Спонтано су се окупили и сутрадан, 6. новембра и довршили 

уређење црквеног дворишта. Сами учесници су признали да јесу понекад бацили омот од 

чоколадице поред пута, али да им се то више никада неће поновити што је и био циљ ове 

акције коју су организовали вероучитељ Иван Ненадовић и наставница Сузана Јовановић.  

 



8.11.2016. 

 Хвала Вуку за азбуку  

 
 

Вук Караџић рођен је 1787. године, на Митровдан. Из тог разлога, управо овај дан, 8. 

новембар, обележен је сећањем на славну личност наше културе. У осмишљавању и 

организацији часова учествовали су учитељи и библиотекар са ученицима нижих разреда. 

Прича о Вуку Караџићу била је заступљена на свим часовима, а настава је осмишљена тако 

да кроз различите податке везане за његов живот и рад, ученици разрађује теме задате 

наставном јединицом из различитих предмета. 

У библиотеци је организована изложба књига, тако да су ученици имали могућност да се 

упознају са правим бисерима српске културе. Прелиставањем Српског рјечника, Новог 

Завјета, Данице, биографија славних јунака, народних умотворина, открили су сву вредност 

која проистиче из Вуковог залагања за даљи развој и напредак српског националног 

идентитета. Осим тога, ученици су могли да се опробају у решавању квиза који се односио на 

Вукове биографске податке. Квиз су решавали самостално у библиотеци или на часовима на 

нивоу одељења. 

Ученици су показали висок степен знања, не само о животу Вука Караџића, већ и када је 

општа култура у питању. 

 

 



 
 

 



9.11.2016. 

Општинско такмичење у каратеу 

 

Најуспешније су биле Милић Маша 6-1 и Ристић Мина 6-1 које су освојиле прва места на 

општинском такмичењу и пласирале се на градско. На градском су освојиле прва места, 

Маша у борбама, Мина у катама и пласирале се на републичко такмичење. Републичко 

такмичење је одржано у Панчеву. Наше ученице су освојиле друга места у својим 

категоријама. 

 

 

 

 



14.11.2016. 

Одбојка - општинско такмичење 

Девојчице, пети и шести разред, освојиле су друго место. У финалу су играле са екипом ОШ 

,,Свети Сава''. 

        

Дечаци, пети и шести разред, освојили су друго место. У финалу су играли са екипом ОШ 

,,Свети Сава''. 

        

 



 

25.11.2016. 

Посета матичној школи 

 

У петак 25.11.2016. ученици издвојеног одељења V5 из Велике Иванче провели су наставни 

дан у матичној школи у посети својим вршњацима. Циљ ове посете имао је и едукативни и 

васпитни карактер.  Ученици су видели неке другачије учионице, упознали нове другаре и 

наставнике, пратили наставу у једној другачијој атмосфери од свакодневне.  Кући су отишли 

пуни лепих утисака и с жељом да и њихови другари V1,2,3,4 узврате посету. 

                                             Одељенски старешина V5 Мирјана Радонић 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ДЕЦЕМБАР 

 



12.12.2016. 

Kреативнa ликовнa радионицa 

Незаборавни утисци са креативне ликовне радионице у ОШ ,,Коста Ђукић” у којој су 

учествовали ученици II 1 и II 2 са родитељима и учитељицама. Била је то лепа прилика за 

дружење и исказивање креативности у изради новогодишњих украса и венчића, за 

хуманитарну изложбу.Захваљујемо се свим учесницима.   

 

 

 

 



Промоција хуманих вредности 

У оквиру сарадње основних школа са Црвеним крстом Младеновац организоване су 

радионице са циљем промовисања културолошких и етничких разлика и указивања на 

проблеме везане за насиље међу децом и омладином. Овај програм спроводи се од 2009. 

године и укључује ученике четвртог разреда. Радионице се изводе једном недељно и трају 

током читаве школске године. Након позитивног искуства које је наша школа стекла 

учествовањем у радионицама претходних година, ученици 4/2 ОШ „Коста Ђукић“ укључили 

су се у програм „Промоција хуманих вредности“ који обухвата следеће модуле: Толеранција; 

Лични и културни идентитет и поштовање разлика; Ненасилно решавање сукоба; 

Дискриминација и стигматизација; Дечја права; Превенција cyber bullyinga-a. Програм 

спроводи координатор ПХВ Оливера Филиповић, волонтер Црвеног крста Младеновац.  

 

 



22.12.2016. 

Промоција књиге Иване Лукнар  

 

У четвртак, 22. децембра, одржана је промоција књиге Иване Лукнар „Теби – почне 

приче“. Ивана Лукнар је дипломирани социолог и писац. Звање социолога стекла је на 

Филозофском факултету у Београду. Током студија учествовала је у бројним невладиним 

пројектима, међународним конференцијама и хуманитарним акцијама за децу. Радила је на 

пројекту „Мала матура - Велико срце“ 2009. године под покровитељством Министарства за 

Косово и Метохију. Приликом ангажовања у Заводу за проучавање села бавила се положајем 

жена и деце на селу. Затим је била ангажована у Канцеларији за људска и мањинска права на 

бројним пројектима везаним за децу и дечја права. Учесник је пројекта „Инклузивно 

образовање“ под покровитељством Савета Европе и Министарства образовања Италије, као и 

међународне конференције одржане 2014. године у Риму на поменуту тему. Аутор је 

неколико објављених радова и књига. 

Замишљена као радионица, промоција је окупила ученике који су били подељени у 

две групе од по тридесет учесника. Једну групу чинили су ученици првог и другог разреда, а 

другу групу трећег и четвртог разреда. На почетку, након представљања, ауторка је 

поздравила присутне и отпочела разговор о њиховим читалачким навикама, јунацима и 

књигама које воле. Потом је уследило читање приче „Три брата“ које је књижевница 

пропратила приказивањем илустрација из књиге. У динамичном и интерактивном причању 

приче Ивана Лукнар подстицала је ученике да размишљају и одговарају на питања у вези са 

причом. Кроз занимљива запажања и коментаре о ликовима и њиховим поступцима, ученици 

су заједно са ауторком дошли до краја приче и открили важну поруку. На крају су имали 

задатак да нацртају најупечатљивију сцену из поменуте приче по свом избору, а ауторка је 

одабрала по један најбољи рад из обе групе и њихове ауторе наградила новогодишњим 

поклон – пакетом. У групи ученика првог и другог разреда награђена је Лена Чалија 2/2, а у 

категорији ученика трећег и четвртог разреда Петар Лукичић 3/1. Ивана Лукнар поклонила 

им је награде у виду слаткиша и књига са посветом. Остале ученике је похвалила посебно 

истичући њихову склоност ка сарадњи, добру дисциплину и маштовитост и изразила 

захвалност због сарадње која је успешно остварена на обострано задовољство. 

     

 Марина Милановић, библиотекар 



27-29.12.2016. 

Новогодишња изложба ученичких радова у нашој школи 

 

Веште руке наших ученика и наставника и ове године начиниле се мноштво разноликих 

новогодишњих украса. Венчићи и јелке од папира, украси за јелку од дрвета, вуне, папира и 

дотрајалих сијалица, Снешко од канапа, новогодишње честитке и још много украсних 

предмета и ручно рађеног накита нашло се на новогодишњој хуманитарној изложби 

ученичких радова одржаној у холу наше школе од 27. до 29. 12. 2016. За време изложбе 

организовали смо и радионице израде новогодишњих украса које су водили и у њима 

учествовали наши креативни и вредни ученици. Заинтересовани су могли посматрати како 

настају неки од украсних предмета или се и сами опробати у креативним активностима.  

Уочи предстојећих празника окончали смо изложбу задовољни што прикупљеним новцем 

годину завршавамо помажући онима којима је помоћ најпотребнија и што ћемо то чинити и 

наредне године. 

 

 



28.12.2016. 

Merry Christmas and Happy New Year 

 

oрилo сe учиoницoм I-8, у среду 28.12.2016. у издвojeнoм oдeљeњу нaшe шкoлe у Вeликoj 

Ивaнчи. 

Нa чaсу eнглeскoг jeзикa крoз дружeњe, пeсму, игру, глуму и дaривaњe учeници другoг, трeћeг 

и чeтвртoг рaзрeдa су прeнeли нoту рaдoсти пoвoдoм прeдстojeћих прaзникa.  

Нajмлaђи другaри, првaци, имaли су прилику дa сe упoзнajу сa oснoвним eлeмeнтимa oбичaja 

пoвoдoм прaзникa Бoжићa и Нoвe гoдинe у Вeликoj Бритaниjи. 

Нa зajeдничкoj aктивнoсти чeтири рaзрeдa пeвaлo сe нa eнглeскoм jeзику, извoдиo скeч, 

пoздрaвљaлo, дaривaлo и зaхвaљивaлo. 

Нajвишe пaжњe су привукли ирвaси, нaрoчитo Рудoлф, кojи je и пoрeд oдбaцивaњa штo je 

рaзличит пoкaзao вeликo срцe и пoмoгao другoвимa у нeвoљи.  

Дeдa Mрaз je зaхвaљуjући Рудoлфу дaривao дeцу, a нa зaдoвoљствo свих учeникa и oни сaми 

су дoбили приклaднe пoклoнчићe. 

Дружeњe je зaвршeнo пeсмoм, кojoм сe сви зaхвaљуjу Дeдa Mрaзу и пeвajу o срeћи. 

Срeћa и здрaвљe je oнo штo би трeбaлo дa oбeлeжи свaки прaзник и свaки дaн. Taкву пoруку 

су пoслaли мaлишaни из Вeликe Ивaнчe. Хвaлa учитeљицaмa! 

Нaстaвник eнглeскoг jeзикa, Maринa Кaстрaтoвић 

 

 

 

 

 



28.12.2016. 

Дигитални час 

 

Наставница Драженка Вујаковић присуствовала је свeчaнoсти у Скупштини Србиje, на којој 

је држaвни сeкрeтaр у Mинистaрству тргoвинe, туризмa и тeлeкoмуникaциja, Taтjaнa Maтић, 

свeчaнo уручилa диплoмe нaстaвницимa нaгрaђeним нa oвoгoдишњeм кoнкурсу „Дигитaлни 

чaс“.  

Наставница биологије и хемије у нашој школи освојила је трећу награду на 

конкурсу „Дигитaлни чaс“, у oблaсти прирoдних нaукa. Њен рад на тему Енергетска 

ефикасност нашао се у Зборнику радова конкурса. Сав материјала можете наћи и на 

школском сајту на страници Биологија.  

   

 
 



30.12.2016. 

Новогодишња журка 

 

Ученици осмог разреда наше школе традиционално организују журку у сусрет 

новогодишњим празницима. Протеклу годину смо сви заједно испратили 30. децембра у 

вечерњим сатима.  За организацију – послужење, расвету и музику –  били су задужени 

ученици из Ђачког парламента наше школе. 

 

 



28.12.2016. 

Позоришна представа 
 

У нашој школи одржана је позоришна представа ,,Три куварске чаролије ” за новогодишње 

расположење ученика од I до IV разреда 

. 



 

 

 

 

 

 

 

ЈАНУАР 

 

 



14.1.2017. 

Општинско првенство у шаху 

 

За ученике младеновачких основних школа данас је одржано општинско такмичење у шаху. 

Домаћин је била основна школа ''Момчило Живојиновић''. 

 

 

    

25.1.2017.  

Тимски час Свети Сава 

 

У издвојеном одењељу Кораћичке ливаде, поводом школске славе Светог Саве, одржан је 

тимски час - Верска настава и Српски језик. Наставник веронауке , Драгољуб Вујовић, на 

занимљив начин је причао о пореклу Светог Саве, одласку у манастир, монашком животу, као 

и значају Светог Саве за развој српске православне цркве. Затим је Свети Сава представљен 

као мотив у књижевности кроз приче, песме, драмски текст. Ученици су показали велико 

интересовање за стицање нових знања о Светом Сави. 

Биљана Јовичић  



25.1.2017. 

Светосавска приредба 

 

У недељи посвећеној првом српском просветитељу Светом Сави ученици наше школе извели 

су светосавску приредбу у Геронтолошком центру Младеновац. Са нашим најстаријим 

суграђанима, у среду, 25. јануара 2017. године, подсетили смо се Савина живота и дела чија 

светлост нам и данас обасјава пут. Кроз песму, рецитале и драматизације засјале су мудре 

Савине речи и света дела пред задовољним лицима суграђана. Наши ученици награђени су 

громогласним аплаузом и топлим осмесима публике, а један од Савиних мудрих савета, по ко 

зна који пут, угледао је светлост дана: „Мораш пружити љубав и добро људима да би их од 

људи добио”. 

 

 

 



27. јануар 

 Свети Сава 

 

На дан прославе школске славе, у пуној сали окупили су се родитељи, ученици и наши гости 

из СО Младеновац. Након одржане молитве и сечења колача, директорка Јасминка Вуковић 

поздравила је присутне и честитала славу ученицима и запосленима.  

Драги ученици, родитељи, запослени, срећна вам Школска слава! 

Захваљујем се свима који су дали свој допринос да се и ове године пригодним програмом, 

како у матичној школи тако и у издвојеним одељeњима, обележи овај значајан датум, не само 

за просвету и школство, него и за историју српског народа уопште. 

Док прослављамо Школску славу и сећамо се лика и дела Светог Саве, првог српског 

просветитеља и архиепископа, прави је тренутак да се осврнемо на значајну али и веома 

сложену улогу просветних радника, која се не огледа само у остваривању образовних 

стандарда већ и у васпитању младих. Улажући у њих, улажемо у будућност, у боље сутра. И 

управо данас у савременом свету тај задатак је све тежи и све значајнији. 

Драге колеге, учитељи, наставници, васпитачи, желим вам много снаге, воље и мудрости да 

не посустанете и да истрајете у тој мисији. 

А вама, децо, желим да од свих које сусрећете у животу узмете само најбоље, највредније. Јер 

није право богатство у материјалним стварима, богатство је у нама самима и ономе што 

дајемо себи и другима. 

Ходајте путевима светосавља! 

Будите здрави, срећни и успешни! 

Овим речима, директорка Јасминка Вуковић, честитала је школску славу свим ученицима, 

родитељима и запосленима и најавила приредбу. 

Пригодан програм отпочео је Химном Светом Сави у извођењу хора школе, а потом су 

ученици нижих и виших разреда песмом и глумом представили живот великог српског 

просветитеља.  

 



 

 

 

 

 

 

ФЕБРУАР 

 

 



9-11.2.2017. 

Посетили смо догађај: 

Нове технологије у образовању 

  

У циљу развоја наставног и ненаставног особља, подстицања креативности и иновација, 

осавремењења процеса учења употребом нових технологија и омогућавања младима да 

стекну дигиталне вештине неопходне за рад у дигиталном радном окружењу, ове године, по 

четврти пут, у просторијама Белекспоцентра организована је међународна конференција и 

сајам "Нове технологије у образовању". Током три дана, преко 6 000 посетилаца било је у 

прилици да се кроз предавања, панел дискусије и радионице упозна са више од 180 

инспиративних говорник из Србије, региона и Велике Британије. Кроз програм који се 

паралелно одвијао у три конференцијеске сале (SPACE, INSERT i ALT), предавачи су 

публици приближили своја искуства у коришћењу образовних технологија. 

Првог дана конференције, у сали АЛТ, најпре су се представили оснивачи Српске научне 

телевизије (SNTV)  која, надоместивши недостатак канала за образовне и научне садржаје на 

домаћој телевизији, већ 5 година промовише образовање, науку, културу и заузима значајно 

место у медијском простору. 

 

Наставници Техничке школе у Књажевцу показали су како ИТ могу бити пријатељ у настави 

када се, спојем информатичког знања и искуства у педагошком раду, покаже воља и 

спремност да се из реалног ускочи у виртуелни свет ("Придошлице у дигиталном свету - како 

им помоћи"). 

Презентацијом "Кликом до оперативног плана", представници Средње техничке ПТТ школа 

из Београда представили су се као пионири дигиталног планирања и показали како су 

амбијент за ефикасније учење створили развијањем платформе за дигитално планирање, са 

базом од преко 2000 планова која се ажурира на дневном нивоу. 

 

 

 

Представник Министарства трговине, туризма и телекомуникације, Сава Савић, говорио је о 

тежњама за повезивање свих основних и средњих школа на Академску мрежу Републике 

Србије (АМРЕС), напорима за успостављање стабилног, безбедног и бесплатног интернета 

инсталирањем едуром приступних тачака у 50 градова, као и успостављању Националног 

контакт центра за безбедност деце на Интернету. Помоћник министра је такође нагласио да 

Министарство већ дуги низ година спроводи програме намењене јачању дигиталних 



компетенција наставника, попут наградног конкурса "Дигитални час". 

Говорећи о значају информатичке писмености, Оракл Академија представила се као 

непрофитна образовна иницијатива која, промовишући образовање на глобалном нивоу и 

чинећи доступним низ ресурса који се могу користити у учионици, допире до 5,5 милиона 

студената у 110 земаља. У оквиру бесплатне понуде за основце, представљено је развојно 

окружење за програмирање за најмлађе: Getting Started with Java using Alice i Creating Java 

Programs using Greenfoot као и могућност организовања једнодневних радионица за 

коришћење овог окружења. 

Програм учења на даљину и пројекат наставе путем онлајн курсева, који се од 2010. године 

спроводи у сарадњи са Економским факултетом у Сарајеву, представио је Јасмин Јусић, 

наставник Средње економске школе у Сарајеву. Током седмице учења на даљину, ученици не 

долазе у школу, а планираним наставним јединицама приступају преко интернета у време 

које њима одговара. Основни циљ пројекта је да се кроз ове активности унапреди 

информатичко знање наставног особља и ученика, а учење потпомогнуто ИКТ показало се 

као ефикасан систем рада како за наставнике тако и за ученике. 

 

 

 

 

19.2.2016. 

Општинско такмичење из физике 

Наша школа била је 19. фебруара домаћин општинског такмичења из физике. 

На општинском такмичењу из физике је учествовало 7 шестака: Анђела Ђурић, Ива Папић, 

Теодора Ђурђевић, Ђорђе Петровић, Матеја Кузић, Сара Анђелковић и Андријана 

Стојановић, 8 седмака: Матеја Вуков, Михајло Лучић, Нина Радојчић, Марија Милојкић, 

Милица Пејичић, Душан Радојчић, Неда Љубеновић и Теодора Јовановић, 3 осмака: Ана 

Петровић, Кристина Младеновић и Николина Милутиновић. 

Пласман на Градско такмичење остварили су Матеја Кузмић, Андрија Стојановић и Теодора 

Ђурђевић, ученици шестог разреда. 



22.2.2017.године 

Општинско такмичење у малом фудбалу 

 

Дечаци 5. и 6. разред прваци општине 

 

       

Девојчице 5. и 6. разред треће место 



 

        Девојчице 7. и 8. разред треће место 

 

         

 

Дечаци 7. и 8. разред нису стигли до полуфинала 

 

         



25.2.2016. 

Општинско такмичење из математике 

На општинском такмичењу из математике имали смо укупно59 представника: 18 трећи 

разред 19 четврти разред, 11 пети разред, 6 шести разред и 5 седми разред.  

Урош Галић, ученик трећег рзреда освојио је прво место на општинском такмичењу. За овај 

узраст ово је највиши ранг такмичења. 

На градско такмичење пласирали су се Сташа Ђуринац, ученица четвртог разреда и Сара 

Анђелковић и Андрија Стојановић, ученици шестог разреда. 

 

26.2.2016. 

Општинско такмичење из хемије 

На Општинском такмичењу из хемије 26.2. учествовала су 3 осмака: Крсмановић Милош, 

Петровић Ана и Милутиновић Николина. Милош Крсмановић је освојио прво место и 

пласирао се на градско такмичење. Седмака је учествовало 9: Окетић Филип, Вуков Матеја, 

Велимировић Новак, Тофиловски Теодора, Милојевић Марија, Нешић Вељко, Стаматовић 

Никола, Спасојевић Петар и Радојчић Нина. Филип Окетић је освојио треће место и пласман 

на градско акмичење. 

 

 



28.2.2017. 

Заједнички састанак  

 

На иницијативу Ученичког парламента ОШ "Коста Ђукић", 28.02.2017. одржан је заједнички 

састанак Ученичких парламената основних школа са територије општине Младеновац. 

Ученици наше школе су угостили другове из ОШ "Момчило Живојиновић" и ОШ "Свети 

Сава". 

Ученички парламент ОШ " Свети Сава" је дошао у пратњи своје координаторке педагога 

Аните Војиновић и психолога школе Мирјане Главаш, док су ученици ОШ "Момчило 

Живојиновић" дошли у пратњи своје координаторке, педагога Виолете Турковић. 

Састанку су присуствовали педагози наше школе, Љубица Милановић и Мила Великић, 

психолог Јелена Николић, као и координатор УП Марина Кастратовић. 

Повод за заједнички састанак је представљање идеје која се тиче младих из нашег окружења. 

Тема је била очување и оплемењивање животне средине. 

Представница УП наше школе, Невена Мирић, је презентацијом приказала своју визију 

окупљања ученика са територије града око заједничког рада и циља. Предлог је да млади 

својом креативношћу, ангажовањем и позитивном енергијом покажу да мали допринос 

појединаца, може довести до већих резултата. 

Након презентације, ученици су имали прилику да се упознају и размене мишљења и идеје у 

вези са представљеним пројектом, као и о новим темама. Дружење је протекло у пријатној 

атмосфери, чему је допринело и "пролећно" време у фебруару. Гости су уживали у четњи при 

доласку и одласку из наше школе. Домаћини су показали срдачно гостопримство. Договорена 

су нова дружења, састанци, радионице и забава у наредном периоду. 

Детаљнији опис пројекта који је покренут, моћи ће да се пронађе на сајту наше школе чим се 

постигну први договори између наведених основних школа, као и средњих школа са 

територије општине Младеновац. 

 

Марина Кастратовић, координатор УП 



 

 

 

 

 

 

 

МАРТ 

 

 



5.3.2017. 

Општинско такмичење из историје 
 

Општинско такмичење из историје је одржано 5.марта 2017. у ОШ „Коста Ђукић“ са 

почетком у 10 часова. На такмичењу је учествовало 40 ученика из свих седам основних 

школа са територије наше општине у категорији од V до VIII разреда. Пласман на 

Градско/Окружно такмичење остварило је 16 ученика – 4 ученика V разреда, 6 ученика VI 

разреда, 1 ученик VII разреда и 5 ученика VIII разреда. Такмичење је протекло без проблема. 

Из наше школе на окружно такмичење пласирало се деветоро ученика. Честитамо свим 

ученицима и њиховим наставницима на оствареним резултатима. 

 

5.3.2017. 

Општинско такмичење из биологије 
 

У просторијама ОШ ''Момчило Живојиновић'' у недељу 5.3.2017. одржано је општинско 

такмичење из биологије. 

Ученик седмог разреда Филип Окетић изборио је пласман на градско такмичење. 

Честитамо свим ученицима и њиховим наставницима на постигнутим резултатима. 

 

 
 

 



7. и 8.3.2017. 

Осмомартовска изложба 

 

Успешно смо окончали још једну хуманитарну продајну изложбу ученичких радова. У холу 

наше школе одржана је 7. и 8. марта изложба ученичких радова поводом Дана жена, али и 

радионице на којима су ученици стварали пред очима посетиоца. У мноштву лепих и 

креативних предмета, од разноликих магнета ручно осликаних до цветних честитки, сви 

посетиоци су могли да изаберу прикладан поклон за драгу особу и на тај начин подрже наш 

хуманитарни рад. Изузетно смо поносни на наше ученике и наставнике који су припремили 

ову изложбу, а похвале њиховој креативности и идејама могле су се чути и међу 

посетиоцима. 

 

Песма за маму 

Набрала сам љубичица, мами да их дам,  

вредне руке да одмори, да их причува. 

 

Узела је љубичице и рекла ми: ,,Хвала.  

Баш си хитра и весела, мила моја мала“. 

 

Понекад нешто згрешим, а она ме грди. 

Ипак је много волим, не бих да се срди. 

 

Моја мама много ради, за децу се труди. 

Сутра ћемо и ми бити храбри, вредни људи. 

 

Маријана Кузмић V/2 

 

 

 

 Моја мама 

 

 Моја мама је најлепша на свету 

 као бела птица у лету. 

 

 Њене су руке меке као свила, 

 она је увек нежна била. 

 

 Моја мама плаве очи има, 

 увек кад их видим, дивим се њима. 

 

 Волим своју маму, ни од ког нећу крити, 

 увек ће она мени најдража бити. 

 

 Селена Допуђ V/2 

 

 



Maма 

 

Моја је мама најлепша дама.  

Кад немамо друштва, игра се с нама. 

 

Мама је цвеће које краси пролеће, 

које никад увенути неће. 

 

Мојој мами желим среће 

колико се Земља око Сунца креће.  

 

Наталија Окетић V/2 

 

 

Моја мати 

 

Треба знати мати дочекати 

кад уморна са посла се врати.  

Треба знати мати осмех дати 

када она у самоћи пати 

зато што је само једна мати. 

 

Лена Јанићијевић V/2 

 

 

 

 

11.3.2017. 

Окружно такмичење из физике 

После одржаног окружног такмичења из физике два наша ученика обезбедила су пласман на 

републичко такмичење.  

На републичко такмичење из физике пласирали су се Андрија Стојановић и Матеја Кузмић, 

ученици шестог разреда. 

 

14.3.2017. 

Градско такмичење у малом фудбалу 

 

Градско првенство у малом фудбалу одржано је у Хали спортова. У неизвесној утакмици 

против Сурчина која је завршена резултатом 2:2 наши дечаци су изгубили на пенале. 

 

          

 

 

 



17.3.2017. 

Дани франкофоније 

 

Месец март се традиционално обележава као месец франкофоније у целом свету, а за циљ 

има промовисање француског језика и културе, као и језичке разноликости.  Међународна 

организација франкофоних земаља броји 80 чланица. У Србији се низом културних 

манифестација обележавају дани франкофоније, како на институтима и факултетима, тако и у 

школама где се он учи. Организатор пројекта у нашој школи била је Мирјана Радонић, 

професор француског језика. 

Актив наставника француског језика наше школе  ове године обележио је дане франкофоније 

кроз конкурс израде постера са ученицима петог разреда. 

Ученици су били јако креативни у изради постера, представили су себе и друге кроз 

француски језик, наглашавајући кроз цртеже заинтересованост за језик који су ове године 

почели да уче.  

 

Резултати конкурса: 

1.Место 

·        Ђурђина Милошевић и Ања Поштин 5-1 

·        Соња Тепавчевић, Александар Михаиловић и Невена Миловановић 5-1 

2.Место 

·        Софија Симић 5-2 

·        Сара Милошевић и Теодора Костандиновић 5-5 

3.Место 

·        Деспот Маринковић, Вуксан Мировић и Павле Илић 5-1 

·        Наталија Окетић 5-2 

 

 



21.3.2017. 

Светски дан поезије 

 

Светски дан поезије, 21. март, у ОШ „Коста Ђукић“ обележен је такмичењем рецитатора.   

 

Велики одзив, разноврсност тема и аутора обележили су данашње дружење с поезијом. 

Такмичари су били подељени у две групе: млађи (од 1. до 4. разреда) и средњи узраст (од 5. 

до 8. разреда). Комисија у саставу Марија Дабетић, наставник српског језика, Александра 

Гојковић, професор разредне наставе и Марина Милановић, библиотекар, имала је тежак 

задатак да од тридесет и седморо пријављених рецитатора одабере четворо најбољих. 

Нијансе су одлучивале и на крају је донета одлука да нашу школу на општинском такмичењу 

представе следећи ученици: 

 

Млађи узраст: 

Андреа Николић 2/2, Неспоразуми, Бошко Ломовић 

Немања Сердаревић 3/3а, Дугачка псећа песма, Влада Стојиљковић 

 

 

Средњи узраст: 

Немања Станкић 6/3, Звездани ковач, Бранко Ћопић 

Мартина Милутиновић 7/1, Обичним речима речено, Биљана Станојевић  

 



24.3.2017. 

Традиционална српска свадба  

 

     Срспки народни обичаји потичу из давних времена и у складу су са старивм веровањима 

Срба. Данас су многи народни обичаји потиснути, неки су потпуно исчезли, али постоје и 

они који су заступљени и спроводе се  у складу са савременим начином живота. Предмет 

Народна традиција пружа ученицима могућност да се, кроз различите садржаје и актвности, 

упознају са нашом богатом народном традицијом. 

     Најзаступљенији и најпознатији обичаји код Срба везани су за венчање. Ученици одељења 

4/8 су се на занимљив начин упознали са традиционалним обичајима везаним за српску 

свадбу. Они су на часу, путем игре и драматизације, дочарали атмосферу српске свдбе и 

приказали традиционалне обичаје.  

      Разноврсним и богатим активностима, бројним реквизитима и интереснтним костимима 

ученици 4/8, заједно са својом учитељицом Александром Гојовић, приказали су српску 

свадбу коју прате бројни обичаји. Потпуно улазећи у додељену улогу коју су имали на 

свадби, ученици су на веома оригиналан и креативан начин приказали долазак сватова, 

спремање младе, обарање јабуке, куповину младе, бацање сита и весеље, које је уследило 

након венчања. 

                                Учитељица Александра Гојковић 

 

 

 

 



22.3.2017. 

Oпштинско такмичење у рукомету 

 

Дечаци 5. и 6. разред постали су прваци општине и остварили пласман на градско такмичење. 

        

Девојчице 5. и 6. разред освојиле су 4. место на општинском такмичењу. 

 

         

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Девојчице 7. и 8. разред учеснице финала, освојиле су друго место 

 

        

 

Дечаци 7. и 8. разред, учесници полуфинала, освојили су 3. место 

 

        



24.3.2017. 

Четвртаци на часу техничког 

 

У петак, 24.3.2017.год. обављено је упознавање ученика 4.разреда са наставницима техничког 

и информатичког образовања. Ученицима су наставнице, Дијана Хунка - .Мићановић и 

Зорица Башевић, одржале час на тему из енергетике, наставна јединица: Обновљиви извори 

енергије. Ученици су били изузетно пажљиви и активни за време теоријског дела часа, док је 

практичан део протекао такође радно и са одушевљењем ученика. Наставнице су им понеле 

потребан материјал и прибор за израду ветрењаче, тако да су на самом крају часа успели и да 

провере функцију ветрењаче од папира и уредно вратили алат.  

 

 



25.3.2017. 

Poseta Francuskom Institutu 

 

U subotu 25.03.2017. učenice petog razreda Anja Poštin i Djurdjina Milošević  u pratnji  

nastavnice francuskog jezika su posetile francuski institut u Beogradu povodom dana frankofonije, 

koji se tradicionalno obeležava u martu.  

Ataše za francuski jezik i kulturnu saradnju Florence Kohtz je predstavila program koji nudi 

francuski institut kao podršku u učenju jezika, učesnici su prošetali kroz institut, obišli medijateku, 

biblioteku. Učenice su probale i croque monsieur čuveni francuski sendvič, probale čokoladu po 

čuvenom receptu Luja XIV, razmenile ljubazno pozdrave na francuskom jeziku koji su ove godine 

počele da uče  i bar na jedan dan osetile duh i kulturu francuskog jezika. Za njih je to bio jedan 

nezaboravan dan kao nagrada za najbolje uradjen rad na konkursu izrade postera u kome su 

učestvovale ovog meseca. Rekoše mi na kraju da ih je duh frankofonije očarao. 

   

  Мирјана Радонић, професор француског језика 

 

 

 

26.3.2017. 

Окружно такмичење из географије 

Градско такмичење из географије одржано је 26. марта. Милош Крсмановић, ученик 8. 

разреда, као и прошле школске године остварио је пласман на републичко такмичење из 

географије. 



25.3.2017. 

Дани кошарке у Младеновцу 

Наша школа добила је 5 кошаркашких лопти за учествовање 

          

27.3.2017. 

Радови у матичној школи 
Градска општина Младеновац, током протекле недеље, финансирала је асфалтирање дела 

школског дворишта матичне школе. 

 

У веома кратком року, на истом објекту, такође средствима која су опредељена из општинског 

буџета, биће уграђен видео надзор. На овај начин ће се повећати безбедност ученика у 

школском окружењу.  



 

  30.3.2017. 

Рециклажом до сређеног града  

 

У четвртак, 30. 3. 2017. године у дворишту наше школе је са првим пролећним данима 

процветало најлепше цвеће. Зове се другарство, младост, креативност. Ученици три основне 

школе ОШ "Свети Сава", ОШ "Момчило Живојиновић" и ОШ "Коста Ђукић", уз подршку 

другова и другарица из средње Техничке школе су најпре стидљиво, а затим енергично 

прионули на креативни рад. 

 Уз помоћ својих наставника и координатора оплеменили су материјал за рециклажу. 

Првобитна замисао је била да својом креативношћу ученици направе скулптуре од 

материјала за рециклажу. Спонтано су гуме, намењене за отпад, постале веселе и добиле 

своју намену. Осим што су веселе саме за себе, послужиће као жардињере за цвеће које ће 

деца заједнички садити. 

Своје ученике су допратили: координатор УП ОШ „Момчило Живојиновић", Виолета 

Турковић и наставница ликовне културе исте школе, затим наставница ликовне културе ОШ 

„Свети Сава", Мирјана Велковска и координаторка УП Техничке школе професорка Светлана 

Блажић. 

Домаћине су координирале наставнице техничког образовања, Зорица Башевић и 

Дијана Мићановић, као и координатор УП ОШ „Коста Ђукић", Марина Кастратовић. 

Буђење свести о значају рециклаже и значају удружених акција потекла је овим путем 

из наше школе у нади да ће сарадња међу школама на различитим пољима бити настављена и 

у будућности. 

 

Марина Кастратовић, координатор УП-а 

 

 



31.3.2017. 

Гласам за књигу 

 

Име наше школе чуло се 31. марта у просторијама Дечјег одељења „Чика Јова Змај“ 

Библиотеке града Београда међу бројним награђеним ученицима и њиховим наставницима. 

Анђела и Кристина Срећковић, ученице седмог разреда наше школе, примиле су награду за 2. 

место на литерарно-ликовном конкурсу „Гласам за књигу“ који је организовала Библиотека 

града Београда поводом 2. априла, Светског дана књиге за децу. Ликовни рад наших ученица 

освојио је 2. место својом лепотом и необичношћу. Вештим савијањем и обликовањем папира 

ученице су дочарале сцену из једне од омиљених им књига „Острво авантура“ британске 

књижевнице Инид Блајтон. У пријатној атмосфери, окружене књигама и љубитељима књиге 

ученице су, као што и приличи поводу овог веселог окупљања, награђене књигама и 

чланским картама библиотеке. 

 

Габријела Марић, наставник српског језика 

 

 



31.3.2017. 

Општинско такмичење у стрељаштву 

 

На општинском такмичењу у стрељаштву ученици наше школе остварили су следеће 

резултате: 

Екипно - друго место у стрељаштву ваздушном пушком. 

Појединачно - Анђела Ристић прво место 

   Давид Костадиновић друго место 

 

    

     

        

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

АПРИЛ 

 

 



7.4.2017. 

Градско првенство у рукомету 

 

Градско првенство у рукомету одржано је у  хали Шумице. 

Учествовали су прваци општине Младеновац ученици 5. и 6. разреда ОШ ''Коста Ђукић'. 

' 

        

 

10.4.2017 

Државно такмичење из физике 
Ученици 6. разреда наше школе Андрија Стојановић и Матеја Кузмић учествовали су на 

државном такмичењу из физике које одржано у недељу и понедељак 9-10. априла 

у ОШ "Николај Велимировић" у Шапцу. 

   

Оба ученика остварили су одличне резултате, Андрија је освојио друго, а Матеја треће место! 



10-12.4.2017. 

У сусрет веселом празнику 

 

И овог пролећа, у недељи пред велики хришћански празник, успешно смо организовали још 

једну тродневну ускршњу продајну изложбу ученичких радова у холу наше школе. Весели 

магнети са ускршњим мотивима, папирне зеке и кокошке, венчићи и корпице и, наравно, 

мноштво шарених јаја само је део онога што су ученици и њихови наставници израдили 

размењујући идеје у креативном дружењу. Вредне и веште руке наших ученика стварале су и 

за време трајања изложбе у радионицама које смо организовали паралелно са хуманитарном 

продајом рукотворина, а на задовољство бројних посетилаца и ученика наше школе. 

Наставнице Дијана Хунка Мићановић и Габријела Марић бодриле су, као и сваки пут, ове 

мале креативце и стварале са њима уживајући у лепоти свега што су заједно начинили. И 

овог пута чуле су се бројне речи хвале за све што смо изложили, а да је заиста све било хвале 

вредно, уверићете се и сами ако завирите у галерију, јер фотографије говоре више од речи.  

Срећан вам и весео и овај Ускрс! 



11.4.2017. 

Ускрс - Easter 

У среду 11.04.2017. oдржан је тимски час у одељењу 4/8 у Великој Иванчи. Tема часа били су 

празници, односно Ускрс. Час су одржале професор разредне наставе Александра Гојковић и 

наставница енглеског језика Марина Кaстрaтoвић. Предмети су били народна традиција и 

енглески језик кроз наставну јединицу Ускрс - Easter. 

Циљ тимског часа било је утврђивање стечених знања о обичајима у вези са породичним 

празницима - прославом Ускрса ( у Србији и Британији), развијање позитивног односа према 

традицији свог народа и традицији народа чији језик уче, развијање сарадничких односа. 

Ученици су кроз игру меморије на почетку часа утврдили вокабулар у вези са Ускрсом, на 

српском и енглеском језику. Кроз групни рад имали су задатке да припреме кратку 

драматизацију за представљање сличности и разлика у обичајима за Ускрс ова два народа. 

Затим су, подељени у две породице - српску и британску, дијалозима и очигледним 

примерима описали обичаје. Уследиле су игре 'Easter eggs hunt' на енглеском и 'трка за јајимa' 

на српском језику. Час је завршен евалуацијом од стране наставника и ученика, a све је 

наградио ускршњи зека - "Easter bunny" традиционалним чоколадним посластицама.  

За школски сајт припремила нaстaвник eнглeскoг jeзикa, Maринa Кaстрaтoвић 

 

 

 



12-13.4.2017. 

Екскурзија ученика 8.разреда 

 

Према плану рада шкле предвиђена је дводневна екскурзија на релацији Младеновац –Чачак-

Ужице-Кадињача-Стопића пећина-Златибор-Кокин Брод-Сјеница-Сопоћани-Ђурђеви 

ступови-Студеница-Краљево-Младеновац. Екскурзија је трајала од 12.до 13.о4.2017.год.На 

екскурзију је посло 87 учника и 6 наставника. 

 По доласку у Чачак направили смо паузу од 30 мин.и обишли град.Путовање 

настављамо према Ужицу. 

 По доласку у Ужице обилазимо градски Музеј а затим настављамо према 

меморијалном комплексу на Кадињачи где се задржавамо 30 мин.Пут настављамо према 

Стопића пећини где стижемо у 16 сати.Обилазимо пећину кроз коју протиче Трнавски 

поток.Састоји се од три спелеолошка и хидролошка хоризонта периодично 

поплављени,речни хоризонт и најмлађи хоризонт пукотина.Дугачка је 1.691,5 метара. 

 Крећемо на пут према Златибору у 17.30. У 18,30 стижемо на Златибор где се 

смештамо у хотел ,,Дијамант'' друге категорије где имамо вечеру  и доручак са 

ночењем(полупансион). Ноћ смо провели у Златиборском миру и тишини уз понеки цвркут 

птица.Потпуно одморни настављамо пут према Манастиру Сопоћани.У Сопоћане стижемо у 

9.30.који су право ремек дело уметности и један је од најзначајнијих српских културних 

споменика, који су 1979.год. увршћени на УНЕСКО-ву листу светске баштине у склопу 

споменика средњег века. 

 Пут нас носи према Ђурђевим Ступовима где стижемо у 11,00 тачно по предвиђеној 

сатници. Ђурђеви Ступови се налазе исто на листи светске културне баштине УНЕСКО-а од 

1970 год. У 13,00 били смо у Новом Пазару на ручку а затим настављамо према Студеници. 

Манастир Студеница је задужбина великог жупана Стефана Немање, утемељивача независне 

српске државе. Са својим храмовима, трпезаријама, кулама и конацима Студеница је 

задржала своју првобитну функцију и уписан је у листу УНЕСКО-а 1986.год. 

 Екскурзија се завршила по доласку у Младеновац у 19.30 

 

                                                          Вођа пута наставник музичке културе Joван Николић 



20.4.2016. 

Трибина за родитеље 

 

Дaнa 20.4.2017.гoд. др. Влajкo Пaнoвић-психoлoг  oдржao  je трибину зa рoдитeљe нa тeмe: 

Кризa сaврeмeнe пoрoдицe 

Зaштo сe нe рaзумejу рoдитeљи и дeцa? 

Грeшкe у вaспитaњу дeцe 

Зaвиснoст дeцe oд видeo игaрa 

 

Прeдaвaњу je присуствoвao вeлики брoj рoдитeљa и нaстaвникa. Др. Влajкo Пaнoвић je нa 

jeднoстaвaн и jaсaн нaчин приближиo нeвeдeнe тeмe присутнимa, укaзao нa грeскe у 

вaспитaњу , нa ризикe кoje дoнoсe нoвe тeхнoлoгиje и дao смeрницe зa прeвaзилaжeњe 

пoстojeцих прoблeмa у oквиру пoрoдичних oднoсa.  

Утисaк присутних je дa je прeдaвaњe билo jaкo кoриснo и дa би билo пoжeљнo дa сe 

oргaнизуje joш oвaквих трибинa у шкoли. 

 

 

 

 



21.4.2017.  

Оштро перце 2016/2017. 

  

Школско такмичење „Оштро перце“ одржано се 16. марта на коме су одабрани 

најбољи радови за сваки разред у свакој категорији, а изабрани радови послати су на 

међушколски ниво. 

Комисију за процену ученичких радове чинила су три члана: Споменка Соскић, 

библиотекар, Марина Станојевић, професор српског језика и књижевности, и Марина 

Милановић, библиотекар. 

Са великим задовољством примили смо обавештење да се и ове сезоне међу 

награђенима налази име наше школе. 

Награђени су радови следећих ученика: 

Литерарни рад: „Лето кад сам научила да летим“ - Нина Дакић 7/2 

Ликовни рад: „Риба риби гризе реп“ – плакат - Уна Кременовић, Тамара Живановић 

3/3a и Уна Рађеновић 3/1 

Комбиновани ликовни и литерарни рад: „Змајева женидба (оригинална бајка)“ -  5. 

разред: Јована Рудић, Лена Јанићијевић, Исидора Милошевић, Ана Михаиловић, Лука 

Павловић, Александар Крстић, Маријана Кузмић, Симоновић Михаило 5/2, Михаило 

Рађеновић, Лазар Лалић и Милица Јовановић 5/4. 

 Завршни сусрет пројекта "Оштро перце" 2016/2017. одржан је у петак, 21. 

априла. Велики број ученика, наставника и библиотекара из основних и средњих школа 

окупио се у Свечаној сали ОШ „Свети Сава“ у Београда да у месецу књиге прослави успешан 

завршетак пројекта који годинама окупља талентоване и креативне љубитеље књиге широм 

Србије. 

Програм је почео у 12 часова поздравним говором Слађане Галушке, једне од 

координатора овог пројекта. Затим су ученице, водитељке програма, подсетиле на значајне 

датуме који се обележавају овог месеца, Светски дан дечје књиге (2. април) и Светски дан 

књиге и ауторских права (23. април), указујући на потребу за неговањем читалачке културе. 

Посебно одушевљење међу присутнима изазвао је долазак Јасминке Петровић, једне од 

најпопуларнијих и најчитанијих писаца за децу, која је својом  непосредношћу подсетила 

младе читаоце да је скромност врлина великих људи. На опште задовољство, водитељи 

програма позвали су присутне да књижевници постављају питања. Наша ученица, Марија 

Милојкић, отворила је ово дружење питањем: „Шта је био Ваш циљ приликом писања 

романа „Лето када сам научила да летим“, коју сте реакцију желели да изазовете код младих 

читалаца?“ Потом су уследила многобројна занимљива питања, а наше ученике је занимало и 

то која је Јасминкина омиљена књига, како бира наслове за своја дела, колико књига је досад 

написала, ко јој је омиљени писац и шта за њу значе књиге. 

Након разговора с Јасминком Петровић уследа је додела награда за најуспешније 

ученике. Аутори појединачних радова награђени су књигама и дипломама, док је 

једанаесторо ученика  петог разреда, као аутори групног рада, награђено са три књиге. Ипак, 

то им није покварило расположење, већ су једногласно предложили да се књиге поклоне  

школској библиотеци и тако буду доступне не само њиховој групи већ свим ученицим наше 

школе. Исказавши тако озбиљност и зрелост показали су да је материјална награда 

немерљива са вредностима које су усвојили дружећи се с књигом. Успешни ученици који су 

учествовали у пројекту „Оштро перце“ награђени су захвалницама ОШ „Коста Ђукић“, а 

похвалнице су добили и ученици чији се радови овог пута нису нашли међу награђенима. 

Ипак, својим залагањем уверили су нас да су озбиљни кандидати за неку од награда и да на 

њих можемо рачунати и у наредним пројектима. 

Учесници у пројекту Оштро перце: 

Стрип „Змајева женидба“: Ана Михаиловић, Исидора Милошевић и Лена Јанићијевић 5/2; 

Илустрација „Змајева женидба“: Лара Ристић 5/4; 

Плакат „Змајева женидба“: Кристина Марјановић и Марија Орловић 5/2; 



Плакат „Зачарана учионица“:  Петар Лукичић, Јован Лукичић и Николина Петровић 3/1; 

Приказ књижевног дела „Лота прави лом“:  Магдалена Пејчић 2/1;   

Питања за Јасминку Петровић: Марија Милојкић 7/3. 

Похваљујемо ученике који су допринели да се овај низ из године у годину наставља и 

похваљујемо све оне који својим залагањем дају добар пример вршњацима. 

 

 

  Марина Милановић, библиотекар 

 

 

 

23.4.2017. 

Окружно такмичење из историје 
 

На Окружном такмичењу из историје, одржаном 23.априла 2017. у ОШ "Данило Киш" у 

Београду наши ученици су показали завидно знање.  

Честитке за свих 9 ученика од V до VIII разреда који су представљали нашу школу, а посебно 

похваљујемо и наравно честитамо следећим ученицима: Андрији Стојановићу ученику VI 

разреда за освојено II место, Ђорђу Петровићу ученику VI разреда за освојено III место и 

Милошу Крсмановићу ученику VIII разреда за освојено III место и пласман на Републичко 

такмичење. 

 

 



24.4.2017. 

Светски дан књиге и ауторских права 
 

Дана 24. 4. 2017. у ОШ „Коста Ђукић“ низом активности обележен је Међународни дан 

књиге и ауторских парава. 

 



25.4.2017. 

Општинско такмичење у атлетици 

 

На општинском такмичењу у атлетици ученици наше школе су остварили прво место екипно 

у категорији 5. и 6. разред дечаци и остварили пласман на градско такмичење, док су 

дечаци у категорији 7.и 8.разред освојили друго место екипно.  

У појединачном пласману прва места су освојили:                     

-дечаци 5. и 6. разред штафета 4x10  

-Павле Давидовић 5-3 на 100м 

-Младен Јанковић 6-2 300м 

-Младен Обрадовић 6-1 800м 

У категорији 7.и 8. разреда прва места су освојили: 

-Срећко Станојевић 300м 

-Вања Тришић кугла 
 

           
 

 

 



 

27.4.2017. 

Приредба за предшколце 

  

Приредба ученика четвртог разреда за будуће прваке одржана је у Центру за културу и 

туризам Младеновац 27.4.2017.  У припреми и извођењу приредбе учествовала су сва 

одељења четвртог разреда у матичној школи и из свих издвојених одељења. 

  

 



28.4.2017. 

Сарадња родитеља и школе 

Дана 28.4.2017.године у школи је одржана радионица за родитеље ученика 5.разреда,  на тему 

"Сарадња родитеља и школе као фактор школског успеха". Радионицу су реализовале Љубица 

Милановић,  педагог и Јелена Николић, психолог. 

Присутни родитељи су активно учествовали у раду и дали много конструктивних предлога 

како би се унапредила сарадња породице и школе. 

Највишим оценама су проценили активности, атмосферу током извођења радионице као и 

рад водитеља. Сви присутни су се изјаснили да би поново учествовали у радионицама на 

сличну тему. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

МАЈ 



5.5.2017. 

Читалачка значка 2016/2017. Године  

 

На општинском такмичењу „Читалачка значка“ које је одржано 5. маја у библиотеци 

„Деспот Стефан Лазаревић“ наши ученици постигли су очекивано добре резултате. 

Подстакнути прошлогодишњим успехом и ове године храбро су се истакли својим 

говорничким вештинама и креативним дневницима. 

Жири у саставу Снежана Вуловић, Ивана Зајић и Сузана Јовановић (све три су 

професорке српског језика и књижевности) за најбоље говорнике прогласио је: 

Лена Чалија 2/2, I место; 

Катарина Јеремић 2/1, II место; 

Андреа Николић 2/2, III место. 

Награде за најбоље дневнике распоређене су на следећи начин: 

Катарина Јеремић 2/1, I место; 

Страхиња Мијаиловић 2/1 и Андреа Николић 2/2, III место. 

Код оних који су учествовали први пут била је присутна трема и неизвесност, али су 

изразили задовољство због учешћа у пројекту у коме су могли да искажу своју креативност и 

потенцијал. Све њих ујединила је љубав према књизи и спремност да уложе труд и да кроз 

ову игру боје и речи упознају разне карактере, пределе и културе и науче многе животне 

лекије. Такође, сви учесници награђени су бесплатном годишњом чланарином у библиотеци 

„Деспот Стефан Лазаревић", а за најуспешније одржана је свечана додела награда којој су 

присуствовале наче ученице Лена Чалија и Андера Николић. Ученици су били у прилици да 

погледају изложбу читалачких дневника свих учесника основних школа наше општине. 

Библиотекарка градске библиотеке, Јасмина Чабрило, захвалила се ученицима, наставницима 

и библиотекарима који су учествовали у овом пројекту и похвалила њихов труд и љубав 

према књизи. Потом је уследила додела награда у виду књига, којима су, осим ученика, 

награђене и чланице жирија.  

        

Марина Милановић, библиотекар 



8-9.5.2017. 

Екскурзија ученика 5. разреда 

 

-Екскурзија петог разреда је организована и изведена  8 и 9 маја 2017.г. 

 кренули смо на пут око 8 часова 8. маја 2017.г. а вратили се 9. маја око 21 час и 30 минута. 

 -На екскурзију је кренуло 88 ученика петог разреда, пет разредних старешина стручни вођа, 

два водича из агенције и два возача са два аутобуса. 

          

  

Обилазак предвиђених дестинација: 

  

-Први дан: Пожаревац (музеји, Виминаццијум), -Голубачка тврђава, Лепенски вир, Хотел 

Ђердап, вечера  и преноћиште. 

  

-Други дан: Доручак у хотелу Ђердап, Обилазак хидроелектране Ђердап, Неготин обилазак 

музеја, зајечар обилазак музеја , због кише-пролома облака нисмо посетили Ромулијану, 

крећемо кући за Младеновац. 

  

 

  

Стручни вођа екскурзије  Марко Војновић 

 

 

 



9-10.5.2017. 

Екскурзија ученика 7. разреда 

 

Излет је реализован 9. и 10. Маја 2017 године. 

 

Планирана дестинација:  Младеновац-Краљево-Врњачка бања-Крушевац-Ниш-Младеновац 

На екскурзију је ишло 96 ученика, петоро нставника  два туристичка водича из агенције и 

лекар, као и стручни вођа пута. 

оба аутобуса у 8:00 часова кренула из Младеновца. 

Сви планирани садржаји су посећени следећим редом: 

Први дан: 

-Манастир Жича 

-Врњачка Бања 

-Лазарев град 

-Крушевац 

-Ниш где су око 19:00 часова смештени у хотелу „Видиковац“. Ученици су око 21:30 имали 

прилику да се друже уз музику у дискотеци која се налазила у оквиру хотела. 

Други дан: 

-Ниш, После доручка, око 9:00 часова смо напустили хотел, прилично задовољни смештајем 

и услугом као и тиме што је све протекло без икаквих проблема. 

-Ђул куле 

- Око 14:00 часова се поново враћамо у хотел,где су ученици ручали. 

-Чегар 

-Младеновац 

Повратак је био око 19:00 часова испред матичне школе.  

Стручни вођа: Кристијан Радосављевић  

 



9.5.2017. 

Радионица за родитеље првака 

 

 

Још једна радионица за родитеље одржана је дана 9.5.2017. године у нашој школи. Овога пута 

ученици су били родитељи ученика првог разреда, који су активно учествовали и дали много 

конструктивних предлога и решења, која ћемо узети у обзир приликом планирања активности 

за наредну школску годину. Приликом евалуације родитељи су исказали своје задовољство 

учешћем у активностима, атмосфером током реализације радионице као и радом водитеља. 

Водитељи радионице били су педагози Љубица Милановић и Мила Великић - Закић.   
 

 



11.5.2017. 

Градско такмичење у атлетици 

 

Градско такмичење у атлетици одржаноје на стадиону Рајко Митић. Учествовали су прваци 

општине екипе 5-6 разреда дечака и девојчица наше школе. 

 

     

 



11.5.2017. 

Приредба поводом Дана школе 

 

Дана 11. маја, одржана је традиционална приредба која је својим квалитетом потврдила су 

труд и тимски рад комбинација успеха. Водитељи програма, Леа Радивојевић и Андрија 

Стојановић, најавили су почетак свечаности на којој сумирамо резултате о успесима наших 

ученика и наставника током ове школске године. 

   

    

На самом почетку добродошлицу је присутнима пожелео хор ОШ „Коста Ђукић“. Након тога 

уследила је поздравна реч директорке, Јасминке Вуковић, која је доделила дипломе и књиге 

награђеним ученицима. Посебна захвалница уручена је ученици Невени Мирић за активно 

представљање школе у школској 2016/2017. години. Ипак, највећу пажњу изазвао је ученик 

чије смо име с поносом слушали у разним приликама, ученик који је својим залагањем и 

презентовањем школе на различитим такмичењима заслужио да се нађе на самом врху 

најуспешнијих. Громогласним аплаузом бројних гостију, наставника и ученика, поздрављено 

је проглашење Милоша Крсмановића за ученика генерације. 

 

Уследиле су бројне тачке ученика издвојених одељења и матичне школе. Своје таленте 

учесници су приказали кроз фолклорне игре и песме, драмске игре, рецитације, ритмичке 

тачке, плесове и извођење модерних и изворних композоција. Читава приредба одисала је 

веслим тоном, што се и приметило по реакцијама гледалаца, који су читав програм испратили 

осмесима, аплаузима и позитивним коментарима. 

 

 

Марина Милановић, библиотекар  



 

 

 

12.5.2017. 

Базар спорта 

Градска општина Младеновац и Спортски савез Младеновца организовали су "Базар спорта", 

спортску манифестацију која је одржана на Градском тргу и главној младеновачкој улици. 

Ученици наше школе радо су се прикључили овој промоцији спорта и уживали у дружењу и 

спортским надметањима. 

 
 

 

 



13.5.2017. 

Дан отворених врата 

 

Обележавање Дана школе у ОШ „Коста Ђукић“ почело је активностима којима се ступило у 

реализацију тематске недеље „Селтерс“. Од понедељка, 8. маја, до петка, 12. маја, на 

часовима и ваннаставним активностима спровођени су различити програми са циљем да се 

ученици што боље упознају са настанком и развојем читавог комплекса Селтер бање. 

Ученици су слушали о откривању минералне воде, болестима које се лече у Центру за 

рехабилитацију, а на часовима у природи, током шетње парком и уживању у природним 

лепотама, утврђивали су своја знања о биљном богатсву нашег краја. Такође, могли су да 

разговарају са запосленима и корисницима Центра и на тај начин открију што више детаља о 

овом здању. Уз помоћ својих учитеља и наставника израђивали су паное и презентације у 

складу са темама које су им биле најзанимљивије. Расписани су литерарни, ликовни и фото 

конкурси под називом „Селтерс – мој крај, мој рај“ у које су се укључили ученици нижих и 

виших разреда. Богатство идеја, слика и речи употпунило је ово откривање мноштва 

информација и корисних сазнања која представљају драгоцено искуство у свакодневном 

животу.  

У суботу, 13. маја, од 10 до 14 часова одржан је Дан отворених врата, школска манифестација 

којом се затвара тематска недеља и на којој су представљени резултати рада ученика и 

наставника у претходних пет дана. Директорка, Јасминка Вуковић, пожелела је 

добродошлицу присутнима и позвала их да се придруже бројним активностима. Изложба и 

презентација радова одржана је у холу школе где су родитељи и други гости могли да се 

упознају са различитим темама. Учионице су претворене у станице, тако да су присутни у 

оквиру Станице 1 могли да погледају презентацију који су ученици израдили уз подршку 

својих наставника историје и географије, а на Станици 2 презентације из биологије и хемије. 

 

Потом су награђени ученици који су постигли запажене резултате на такмичењу Читалачка 

значка: Лена Чалија, Катарина Јермић, Андреа Николић и Страхиња Мијаловић, затим Лена 

Чалија која је освојила 2. место на републичком такмичењу у каратеу и Филип Окетић за 2. 



место на градском такмичењу из биологије. На ред је дошло и награђивање ученика који су 

учествовали на конкурсима у оквиру тематске недеље. У категорији млађих разреда дипломе 

су уручене следећим ученицима:  

Ликовни конкурс: 

1.     место: Ирина Стојановић 4/1 

2.     место: Микаеле Гринфан 4/3а 

3.     место: Александра Славчев 4/2 

Литерарни конкурс: 

Прво место поделиле су ученице Сташа Ђуринац 4/1 и Невена Лазић 4/2. 

У категорији старијих разреда награде су распоређене на следећи начин: 

Литерарни конкурс: 

1.     место: Анђела Мајсторовић 8/3 

2.     место: Милица Симић 6/2 

3.     Марија Берисавац 7/3 

 

Фото конкурс: 

1.     место: Кристина Младеновић 8/1 и Невена Мирић 8/4 

2.     место: Неда Живановић 8/1 и Кристина Петровић 8/1 

3.     место: Николина Милутиновић 8/1 и Ана Петровић 8/1 

 Термин од 10.30 био је резервисан за пројекцију филма „Учини нешто“ чији су аутори 

ученици грађанског васпитања са својом наставницом Сузаном Јовановић. Филм је настао с 



идејом да пробуди свест о важности очувања животне средине, а изазвао је позитивне 

коментаре бројних гледалаца. 

 Потом су уследиле радионице за ученике 8. разреда, тема: Професионална орјентација, на 

којој су говорили експерти запослени у Институту за рехабилитацију „Селтерс“. Наши гости 

били су кувар, медицинска сестра и терапеут који су ученике седмог и осмог разреда 

информисали о својим професијама и условима рада у Инстититу. 

Током читавог дана ученици су могли да приуствују радионици израде украсних предмета, 

подметача, кутија, букмаркера, магнета и накита са симболима Селтерс бање и наше школе. 

Уз помоћ наставница српског језика организовали су продајну изложбу хуманитарног 

карактера, које су сада већ саставни део свих наших прослава и приредби и захваљујући 

којима увек будемо у могућности да новац доделима онима којима је потребан. 

Диван, сунчан дан измамио је многе на терен где су могли да уживају у фудбалском 

надметању екипа наставника и родитеља против ученика, која је завршена резултатом 2:1 у 

корист старијих и искуснијих. Такође, фудбалска утакмица одиграна је између ученика 

седмог и осмог разреда, и завршена је резултатом 3:2 за осмаке. И љибитељи шаха могли су 

да уживају у својој омиљеној игри, а колико је шах популаран међу младима говори и то да су 

места око табли била све време испуњена. 

Крај дружења засладили смо палачинкама које су пекли наши ученици уз асистенцију 

наставница техничког, наставница српског језика и техничког особља, а посебан састојак 

била је управо селтерс вода. 

Након занимљивих шест дана учења и дружења, уложеног времена и труда, радујемо се због 

усвојених информација и нових искустава. 

 

Марина Милановић, библиотекар 



19.5.2016. 

Tрећи дечји конгрес ''Ја сам дете на врху планете'' 

 

Завод за унапређивање образовања и васпитања и Центар за културу и образовање Раковица 

организовали су Трећи дечји конгрес „Ја сам дете на врху планете“. Ове године тема за 

старији школски узраст била је „Школа о каквој маштам“ у оквиру које су ученици имали 

задатак да представе школе по њиховој замисли. Од 120 ученика широм Србије који су 

предали своје радове, жири је одабрао 12 победника, међу којима се нашао и рад наше 

ученице Невене Мирић 8/4. 

   На скупу који је одржан 19. маја  „Мали предавачи“ излагали су своје радове. У 

представљању идеја користили су различите форме изражавања као што су драмске игре, 

говорне и литерарне изразе и Power Point презентације, што је био избор и наше ученице која 

је  помоћ и подршку у реализацији своје идеје добила од наставница српског језика Сузане 

Јовановић и Марије Дабетић, и наставнице информатике Ане Јовановић. Невена је на почетку 

излагања приказала слике матичне школе и издвојених одељења, истакла позитивне примере 

у раду и организацији школе, а потом навела и неколико новина које би омогућиле да 

ученици проведу квалитетније време у току боравка у школи.  

   За свој рад Невена је награђена књигом и сертификатом, као и симболичном наруквицом са 

натписом  Победник Трећег дечијег конгреса. Чланови тима ОШ „Коста Ђукић“ били још 

Невена Алексић и Страхиња Станојловић, ученици 8. разреда из Велике Иванче, који су 

пружили подршку Невени и који су такође награђени сертификатима.  

 

Текст: Марина Милановић, библиотекар 

Фотографије: Невена Мирић и Страхиња Станојловић, ученици  



22.5.2017. 

Екскурзија ученика 4. разреда  

  

Екскурзија IV разреда Основне школе "Коста Ђукић" изведена је 22.05.2017. годинена 

релацији Младеновац - Лазаревац - Ваљево, са поласком у 7.30 часова. 

На екскурзију је путовало 115 ученика   са 9 учитеља и 1 наставником као вођом пута 

(Силвана Станимировић). 

У Лазаревцу, ученици су обишли Споменкостурницу и цркву св. Димитрија. Након 

панорамског обиласка Ваљева, посећен је музеј као и најстарија сачувана зграда у Ваљеву - 

Муселимов конак. 

Посета Бранковини, месту знаменитом по заслужним личностима, обухватила је обилазак 

спомен комплекса старе Протине школе, нове Десанкине школе, Школског Потока, гроба 

Десанке Максимовић и цркве светих Арханђела. 

У завршном делу, посећен је манастир Лелић, најмлађи манастир у земљи, у коме почивају 

мошти владике Николаја.  

Након једносатног задржавања због услова на путу, повратак деце пред централну школу као 

и развожење деце до села у којима станују обављен је између 21.00 и 22.00 сата. 

 

        

       Стручни вођа пута: Силвана Станимировић 

 



23.5.2017. 

Екскурзија ученика 2. разреда  

 

Излет реализован 23.5.2017 године. 

 

Планирана дестинациија: Младеновац-Јагодина-Свилајнац-Младеновац 

На излет је ишло 99 ученика и  8 учитеља. 

 

Полазак је био у 8:00 часова испред матичне школе. 

 

Сви планирани садржаји су посећени следећим редом: 

- Обилазак Музеја воштаних фигура у Јагодини 

- Обилазак Зооврта у Јагодини, одмор у парку у Јагодини 

-Обилазак Природњачког музеја у Свилјнцу 

- Одмор и рекреација у „Дино парку“ у Свилајнцу 

 

Повратак је био у 19:30 часова испред  матичне школе, а затим су ученици издвојених 

одељења до својих школа. У једном аутобусу су одвезени ученици у Кораћицу, Кор. Ливаде, 

Међулужје и Марковац, а у другом аутобусу Пружатовац и Велика Иванча. 

Вођа излета: Николић Сања  

 

 



24.5.2017. 

Екскурзија ученика 3. разреда 

 

 Излет је реализован 24.05.2017. године 

 

 Планирана дестинација: Младеновац – Сремска Митровица (локалитет Sirmium) – Засавица, 

 природни резерват - Младеновац 

 На излет је ишло 98   ученика и 9  учитеља. 

 

 Полазак је био у 8:00 часова испред матичне школе. 

 

 Сви планирани садржаји су посећени и то следећим редом: 

 Сремска Митровица, локалитет Сирмијум – Сребрна палата, потом Специјални природни 

 резерват – Засавица, тамо је уследила и вожња бродићем и пригодан разговор од стране 

 истраживача Засавице.  

 Повратак је био у 18:30 часова испред матичне школе, а затим су ученици издвојених 

 одељења одвезени до својих школа. У једном аутобусу су одвезени ученици у Кораћичке 

 ливаде и Кораћицу,  Међулужје и Марковац, и у другом Пружатовац  и Велику Иванчу. 

 Излет је протекао без проблема. 
 
                                                                                                   Вођа излета: Ивана Давидовић 

                                                                                                                                

 

 



25.5.2017. 

Екскурзија ученика 1. разреда  

 

 Излет је реализован 25.5.2017. године 

 Планирана дестинација: Младеновац – Београд (посета Калемегдану, ботаничка башта, 

 вожња отвореним аутобусом) – позоришна представа – Младеновац 

 На излет је ишло 104 ученика  и девет учитеља. 

 Полазак је био у 8:00 часова испред матичне школе. 

 

 Сви планирани садржаји су посећени и то следећим редом: 

- Ботаничка башта ''Јевремовац'' 

- вожња отвореним аутобусом 

- позоришна представа '' Софија'', позориште ''Пан театар'' 

- обилазак Калемегдана  

 Повратак је био у 18:30 часова испред матичне школе, а затим су ученици издвојених 

 одељења одвежени до својих школа. У једном аутобусу  ученици из  Кораћице, Међулужја и 

 Марковца, а у другом ученици из  Пружатовца и Велике Иванче. 

 Излет је протекао без проблема. 

Стручни вођа пута Биљана Јовичић 

 



25.5.2017. 

Екскурзија ученика 6. разреда 

 

Шести разред  од  ове године  иде на дводневну екскурзију на релацији:  Младеновац – 

Фрушка Гора (манастир Ново Хопово) – Стражилово – Зобнатица – Суботица – Палићко 

језеро – Дворац Дунђерски – Идвор (музеј Михајло Пупин) – Младеновац. 

Са реализацијом екскурзије се отпочело 25.05.2017 године у 8 сати ујутру. 

У аутобусу је  било укупно 66 ученика шестог разреда, пет одељенских старешина, 

представник агенције и стручни вођа пута. 

У 10 сати и 20 минута стижемо испред манастира Ново Хопово, где су ученици упознати са 

основним карактеристикама овог познатог српског манастира. Пут настављамо ка Сремским 

Карловцима и излетишту Стражилово које је познато по чувеном српском песнику Бранку 

Радичевићу. У Петроварадин стижемо у 12 сати и 40 минута.Ту су ученици обишли тврђаву 

Петроварадин упознати су са главним историјским догађајима у вези са овом тврђавом, 

посматрали панорамски град Нови Сад. 

У 15 сати и 30 минута пут настављамо на север Бачке. У Зобнатицу стижемо после 1 сат 

вожње.Ученици су видели највећу ергелу коња у нашој земљи, након чега крећемо ка 

Суботици. 

У 18 сати и 15 минута стижемо испред хотела ,,ПАТРИА'' у Суботици где смо преноћили.  

После доручка, кренули смо у обилазак центра града и шеталишне зоне у граду Суботица, а у 

9 сати и 30 минута улазимо по заказаном термину у градску кућу, где нас је дочекао љубазан 

водич, и испричао историју града и градске скупштине. У 10 сати и 15 минута крећемо ка 

Палићком језеру,после краће вожње стижемо на ово прелепо језеро. Oбилазак и посматрање 

најразличитијих животиња нашег света у Зоо-врту Палић употпунило је догађај. 

У 13 сати и 20 минута враћамо се у хотел на ручак. После ручка крећемо  према Зрењанину и 

дворцу Дунђерски нашој следећој дестинацији. После пријатног боравка и обиласка дворца и 

цркве крећемо даље кроз Банат у Идвор, родно место са музејем и кућом нашег 

прослављеног научника Михајла Пупина. Ученици су имали прилику да погледају кратак 

филм и погледају поставку музеја у Идвору. 

У 18 сати и 45 минута повратак кући,преко Панчева,Смедерева у Младеновац испред школе 

стижемо у 21 сат и 10 минута. 

                                                                                                                                                                                 

Дарко Милићевић 

 



31.5.2017. 

Дан изазова 

 

 

Ученици и наставници наше школе прикључили су се Дану изазова масовним вежбањем у 

школском дворишту. 

 

 



Април-мај 2017. 

Ликовни ствараоци  

 

Ове године у нашој школи ''расцветале се на овој мајској киши'' бројне награде на 

ликовним конкурсима. Почетком априла, ученица 5/4 разреда, Ана Драговић добила је прву 

награду на конкурсу ГО Младеновац „Христос Васкрсе'' за најлепше осликано јаје. Затим, на 

конкурсу Техничке школе Младеновац „Сам свој стилиста'' ученица 8/5 разреда, Драгана 

Кљајић, освојила је прву награду за најлепшу креацију матурске хаљине. На истом конкурсу 

трећу награду освојила је Невена Мирић, ученица 8/4 разреда, а специјалну награду за 

функционалност модела освојио је Ненад Ракетић из истог одељења. Потом је крајем априла, 

заправо почетком маја, на конкурсу Црвеног крста Србије на тему „Крв живот значи'', 

ученица Милица Симић, 6/2 освојила прву награду на нивоу Града Београда, а трећу награду 

на истом такмичарском нивоу, добиле су сестрице Кристина и Анђела Срећковић, 

близнакиње 7/1 разреда за заједнички рад. Кристина и Анђела су такође са истим радом, 

предивним колажом – асамблажом, освојиле и другу награду на истом конкурсу, али овог 

пута на нивоу Црвеног крста Србије. 

Милан Аћимовић, наставник ликовне кулктуре 

 



 

 

 

 

 

 

 

ЈУН 

 



2.6.2017. 

Прослава мале матуре 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

БИЛО ЈЕДНОМ ЈЕДНО 84... 
Осам година је иза нас. Били смо немирни, понекад немогући, али у нама су лежали генији! 

То доказују изванредни резултати нашег друга Милоша Крсмановића, oвогодишњeг ђака 

генерације.   

Изузетна је част имати Милоша за члана одељења и друга. Миран дечко из четврте клупе који 

помаже свима на контролним задацима, понос нашег одељења. А ми, његови другари, без 

љубоморе и зависти с нестрпљењем смо очекивали резултате с такмичења и радовали се 

сваком његовом успеху, као и успеху свих осталих вредних и паметних ученика нашег 

разреда. Од Милоша никада нисмо чули ништа лоше ни за једну особу. Дивили смо му се и 

увек ћемо се дивити таквом знању и наградама из хемије, историје и географије. Он је прaва 

ДРУГАРЧИНА. Сви смо ми уз његову помоћ ове четири године имали добре оцене из 

поменутих предмета. Милош је узоран ученик који се својом добротом, знањем и изузетним 

резултатима уздигао изнад предрасудa које понекад прате успешне ученике и постао пример 

осталима какви људи треба да буду!  

Теби, Милоше, хвала на свему, а највише на томе што си наше одељење учиниo поносним и 

био изузетан друг. Сви ти желимо много успеха и добрих резултата у даљем школовању. 

Памти нас и ми ћемо тебе! 

2.6.2017. 

Одељење 84 

(аутор ученица Невена Мирић) 

 



2. и 3.6.2017. 

Представа ,,ТИГАЊ“ ученика и ментора ОШ ,,Коста Ђукић“  

 

     Учитељско друштво из Лесковца организовало је седму по реду Међународну 

смотру дечјег сценског стваралаштва која је била одржана 2. и 3. јуна 2017. године у 

лесковачком Народном позоришту.  

     Смотра сценског стваралаштва учитељског друштва у Лесковцу  је смотра дечјег 

сценског стваралаштва и представља сусрет најбољих дечјих глумачких ансамбала. Право 

учешћа на Смотри имају драмске групе и секције основних школа – учитеља из Србије, а на 

међународном нивоу из целог света.Смотра је такмичарског карактера деце основношколског 

узраста од првог до четвртог разреда. Сусрети су део програма Савеза учитеља Републике 

Србије и Учитељског друштва Лесковац. 

      На седмој Међународној смотри учествовало је 12 основних школа из Србије, 

Босне и Херцеговине и Македоније, а свака се представила са по једном представом. Конкурс 

за такмичење трајао је до 22. априла 2017. године. Након селекције представа, међу десет 

најбољих из Србије нашла се и представа ,,Тигањ“ ученика и ментора ОШ ,,Коста Ђукић“ из 

Младеновца. Текст за представу ,,Тигањ“ написла је учитељица Весна Ђушић, а за режију, 

сценографију и костиме била је задужена учитељица Александра Гојковић. Одабиром 

дванаест малих глумаца, ученика I8, II8, III8 и IV8 из издвојеног одељења у Великој Иванчи 

почеле су припреме за учествовање на Смотри. Двомесечне свакодневне пробе, увежбавање 

кореографија, осмишљавање костима и сценографије обећавале су успех представе. Главну 

улогу добила је Ива Павловић, ученица I8 одељења, која је тумачила лик Цице. Цицину 

другарицу Анку играла је Миња Мијаиловић ученица одељења IV8. Улога Лалета, Цициног 

мужа, додељења је ученику III8 одељења Огњену Јовановићу, док је Цициног сина Косту 

играо Новак Милојевић, ученик II8. Миа Павловић, ученица одељења II8, била је у лику Лоле, 

Анкине ћерке. Плесну групу представе чиниле су Анђела Стевановић II8, Јелена Петровић II8, 

Милица Милановић III8, Томанија Мина Петровић IV8, Катарина Павловић IV8, Јана 

Милојевић IV8 и Лара Ђорђевић IV8. 

 

 



      

      

Представа ,,Тигањ“, под менторском палицом Александре Гојковић, изведена је првог 

такмичарског дана Смотре у лесковачком Народном позоришту. Жири у саставу Золтан 

Фридман, позоришни редитељ из Руме, Душан Благојевић, професор књижевности и 

Миодраг Крчмарик, професор уметности факултета у Приштини, имао је позитивне критике 

за представу, али и сугестије и добронамерне савете. Након два такмичарска дана и 12 

изведених представа, 240 малих глумаца и 42 ментора чекали су резултате и коначна 

мишљења жирија. Одлуком жирија представа ,,Тигањ“ понела је три награде: 

 Најбоља представа у целини: 3. место на републичком такмичењу; 

 Награда за најбољу женску улогу – улогу Цице; 

 Награда за најбољи сценски покрет. 

 

      

 

Мали глумци представе ,,Тигањ“ нису могли да сакрију сузе радоснице, огромну срећу 

и одушевљење након саопштених резултата. Тим ОШ ,,Коста Ђукић“ се из Лесковца вратио 

пресрећан и презадовољан и понео  лепе успомене и незаборавне тренутке.  

     Организатори Смотре, Зоран Илић и Дејан Цакић, били су на висини свог задатка и 

веома успешно  реализовали још једну Смотру. 

     Успех креативног тима представе ,,Тигањ“ био је повод и за њихово гостовање у 

дечјој емисији код Пеђолина на телевизији „Студио Б“. Мали глумци са својом учитељицом 

Александром Гојковић у емисији изнели су своје утиске из Лесковца и извели инсерт из 

представе. 

      Александра Гојковић, професор разредне наставе 

 



8.6.2017. 

Промоција књига Бранка Милорадовића у Великој Иванчи 

 

Пријатан летњи дан, 8. јун, искористили смо за путовање у прошлост на које смо се 

упутили захваљујући нашим гостима. Изузетно нам је задовољство што је ОШ "Кoста 

Ђукић" у Великој Иванчи посетио аутор најбоље дечје књиге у категорији млађег узраста у 

2015. години, Бранко Милорадовић, који је нашим ученицима представио своје две књиге. 

Роман „Београдска мумија“ за који је Милорадвић награђен Доситејевим пером, прва је 

књига из едиције "Огијеве авантуре", која нас враћа у време древног Египта, а друга је 

„Чувари круне цара Душана“ у којој је представљен период средњовековне Србије. 

 

Осим што су се подсетили многих историјских података и научили нешто више о разним 

културима из различитог периода, посебан доживаљај за ученике била је и могућност да 

испробају шлем и рукавице, да рукују луком, стрелом и мачем и да се сусретну са старим 

предметима који су део витешке опреме. 

 

    

Текст: Марина Милановић, библиотекар 

Фотографије: Александра Гојковић, професор разредне наставе 

 

    



9.6.2017. 

Додела Вукових диплома 

 

Најуспешнијим ученицима који су ове школске године завршили осми разред 9. јуна у 13 

часова, свечано су додељене Вукове дипломе и пригодне награде у виду књига.  

 

   

 

 

Носиоци Вукове дипломе 

 

Ана Петровић,8/1  

Николина Милутиновић,8/1 

Немања Банковић,8/2   

Милица Радић,8/2  

Ђурђа Алексић,8/2  

Марија Мандић,8/3  

Анђела Петровић,8/3  

Милош Крсмановић,8/4 ученик генерације 

Љубица Милојевић,8/4  

Марија Поповић,8/4  

Невена Алексић,8/5  

Никола Матејић,8/5  

Емина Мијаиловић,8/5 



13.6.2017. 

Учини нешто  

 

Дана 13. јуна 2017. у биоскопској сали Центра за културу Младеновац ОШ „ Коста Ђукић је 

прославила завршетак још једне успешне школске године. Награђен је ђак генерације, а 

публика је имала прилику да ужива у извођењу награђивене представе Тигањ ученика млађих 

разреда као и премијери филма ученика старијих разреда Учини нешто. 

 Идеја за филм се јавила на часовима грађанског васпитања приликом разговора о 

проблемима са којима се ученици срећу и њиховим предлозима за решавање истих. Запазили 

су да је један од највећих проблема загађеност животне средине, док су појединци истицали 

неразумевање одраслих за потребе деце, вршњачко насиље и неадекватне односе међу 

младима. Наше разговоре о жељама и невољама младих Дуња Вучковић је уз малу помоћ 

наставнице преточила у сценарио, а затим је од тога настао и получасовни играни филм. 

Филм говори о новој ученици Уни (улогу тумачи Драгана Кљајић) која долази у непознату 

средину и бива дочекана уз неразумевање и задиркивање, посебно од „популарних“ 

девојчица, најбоље ученице Јане  (Невене Алексић) и њој блиских (Емина Мијаиловић и Ана 

Деспотовић). Несигурност и патњу због селидбе и недостатка пажње презаузетих родитеља, 

главна јунакиња прикрива дрским и агресивним понашањем, али укључивањем у еколошки 

пројекат полако се зближава са вршњацима, посебно успешним кошаркашем Луком (Стефан 

Вујичић) уз чију се пажњу и разумевање уклапа у нову средину коју заједно уређују и чине 

бољим и лепшим местом за живот. Глумачку екипу уз поменуте чине и Тодор Тановић, као 

„дежурни кривац за несташлуке“ Давид који се увек појави на погрешном месту и покушава 

да се докаже на погрешан начин, Лазар Танасковић и Немања Јовановић, а учестовали су 

скоро сви ученици старијих разреда ОШ „Коста Ђукић“ из Велике Иванче као и учитељица 

Сандра Гојковић, домар Драган док се посебно захваљујемо теткици Весни која нам је 

бројним викендима, а и за време распуста откључавала школу и излазила у сусрет због 

потреба снимања.  

Снимањем је руководио ученик 8/1, за режију задужен Владимир Нинковић који је имао 

најодговорнији и најтежи задатак да обуздава нападе смеха глумаца како би уз што мање 

лапсуса извели и најтеже задатке попут поливања водом, љубавне сцене, сукобе и свађе...  

Филм је од идеје до премијере показао таленат, умеће и способност ученика  седмог и осмог 

разреда који су учествовали и у самој промоцији филма, правили плакате, контактирали 

медије, новинске листове и телевизију, издејствовали биоскопску премијеру за шта је 

посебно заслужна ученица 8/4 Невена Мирић. 

Филм је успешно снимљен без буџета уз велику подршку школе и огроман ентузијазам свих 

учесника, а професионалну помоћ смо имали прилком снимања и монтаже захваљујући 

Александру Јовановићу. 

Насловом филма нам ученици поручују да нису непредузимљиви, да их  не подцењујемо, да 

желе, могу и мењају свет око себе, а исто траже од свих нас, да не тражимо изговоре већ 

учинимо нешто добро за себе и друге! 

Након  биоскопске, филм је 19.6. имао и телевизијску премијеру на регионалној телевизији 

Сат ТВ из Пожаревца, а очекујемо да ће се појавити и на фестивалима у земљи и региону. 

 

 

 

 

 

 
 

 


